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Tak tu máme zase další volby
Zatímco politici v patrech nejvyš-

ších se ještě nedokázali vyrovnat 
s hlasy lidu po červnových volbách 
do Poslanecké sněmovny a svým 
chováním se pravděpodobně snaží to-
tálně znechutit politiku běžným obča-
nům, máme tu volby další, tentokráte 
do pater prostým občanům bližších. 
Komunální volby rozhodnou, koho 
bude možné vídat v Zrcadlovém sále 
zručského zámku v roli zastupitele, 
nepřímo pak i, která pětice se bude ra-
dit na Radách města a také, kdo bude 
chodit se svou kůží na trh coby staros-
ta našeho města.

Pro mne budou, oproti červnovému 
hledání menšího zla, tyto volby pří-
jemnou změnou a doufám, že i vy si 
najdete své favority a vysoká volební 
účast ukáže, že nám na budoucnosti 
našeho města opravdu záleží.
Úřady pro občany nebo naopak?
Logicky by měla znít odpověď: 

„Ano, úřady tu jsou pro občany“. 
Jen člověk velmi mladý, jenž ještě 
neokusil „sladkost“ úsměvu úředni-
ce, kterou svou návštěvou vyrušil při 
soukromém telefonátu, jen ten, kdo 
nevyzkoušel pevnost a sílu svých 
nohou při přešlapovaní v zdánlivě 
nekonečné frontě čekatelů, aby pak 
rozechvělou rukou mohl podat úřa-
du formulář potvrzení o potvrzení 
k žádosti o potvrzení a následně se 
dověděl, že v jeho sbírce ještě jedno 
bezpochyby důležité potvrzení chybí, 
jen ten si může odpovědět, tak jedno-
značně.

Můj poslední úřední příběh se ode-
hrál na jednom nejmenovaném úřadě 
v Kutné Hoře, kde se shromažďují 
„nešťastníci“, kteří potřebují vyřídit 
záležitosti spojené s Centrálním re-
gistrem motorových vozidel.

Těsně po desáté hodině dopoledne 
mi tamní úřední automat vydal „pořa-
dový“ lísteček, na kterém mi oznámil, 
že tento den, přestože hodiny pro ve-
řejnost jsou až do půl páté odpoledne, 
již nemám nárok na vyřízení své zá-
ležitosti  a doporučil mi, abych přišel 
v jiný den. Po dřívějších zkušenostech 
vlastních i nevlastních jsem byl smí-
řen s tím, že „si nějakou tu hodinku 
počkám“, ale tato informace mě pře-
kvapila zcela nepřipraveného. Úřad, 
který si času občanů  neváží v takové 
míře, je špatný úřad a já pro nápravu 
mohu udělat jediné - napsat odpověd-
né osobě, v tomto případě tajemníkovi 
MěÚ v Kutné Hoře, což také udělám. 
A to i přesto, že doufám, že příští má 
„návštěva“ je v nedohlednu ...

Važme si proto dobrých úřadů 
a dobrých úředníků a nad těmi špat-
nými nezavírejme oči, protože úřady 
by tu měly být opravdu pro nás, pro 
občany.
Rada, jak na dluhy
Opravdovou perličkou byl pro mne 

počin současného ministra financí
Tlustého, kdy pomocí reklamy za sta-
tisíce z peněz daňových poplatníků 
poukázal na „skutečný“ stav veřej-
ných financí. Nevím, zda toto naklá-
dání s penězi nás všech odkoukal od 
„kolegů“ předchozích ministrů a ani 
nevím, zda v grafech již bylo započí-
táno i toto mrhání. Nemusím být eko-
nom, aby mi bylo jasné, že tento krok 
ke snížení dluhů opravdu nepřispěl. 
V každém případě pan ministr potvr-
dil mínění mnoha voličů vyjádřené 
obecně známým příslovím: „Jeden za 
osmnáct, druhý bez dvou za dvacet.“

(Martin Beneš)

POZOR !!!
ZMĚNA VOLEBNÍ MÍSTNOSTI PRO VOLEBNÍ OKRSEK č. 5 
Z důvodu rekonstrukce Zručského zámku se mění umístění míst-

nosti pro volební okrsek č. 5. pro volby do zastupitelstva města ko-
nané ve dnech 20. a 21. října 2006. Volební místnost bude v ZÁ-
KLADNÍ ŠKOLE NA POHOŘÍ !!!
Okrsek č. 5 – Základní škola Na Pohoří pro voliče z ulic :
Nová, Příčná, Družební, Budovatelů, K Bažantnici, Ve Smrčkách, 
Horní, Zámecká, Prostřední, Jiřická, Na Farském, Nad Městem, Se-
verní, Hlohová, Vyhlídková, Pardidubská, Na Pohoří, Slunný Vrch 
778, 779, 780, 781, 784, 5. května 401, 411, 437, 448, Okružní 405, 
406, 423, 425, 442, 443, 461, 462, 463.

Účast členů ZMě 
na zasedání ZMě ve volebním 

období 2002 – 2006
(stav k 11.9.2006 – 26 zasedání ZMě )
Zastupitel ... omluven / přítomen

Mgr. Hujer  0 / 26
Jan Jelínek     0 / 26
Ing. Výborný    4 / 22
Ing. Šimek, CSc.   4 / 22
Mgr. Radil   1 / 25
MUDr. Nádvorník   3 / 23
Blažek    2 / 24
Mgr. Radilová   8 / 18
Čarek     3 / 23
Šonka (od 25.4.2005)  0 / 10
MUDr. Pletichová    8 / 18
Jaroslav Jelínek   2 / 24
Řimnáč (od 8.3.2004)   6 / 11
Kříž (od 25.4.2005)  1 / 9
Příhoda    6 / 20

ZPRÁVA STAROSTY MĚSTA 
ZA LÉTA 2003 - 2006

Vážení spoluobčané,
rok 2006 se pomalu blíží ke komu-

nálním volbám a nadešel čas předložit 
výsledky koaliční spolupráce za uply-
nulé volební období. Město investovalo 
do mnoha oblastí. Z tohoto pohledu lze 
říci, že se naplňovala myšlenka udrži-
telného rozvoje. Náš dluh z minulých 
let se snížil téměř o 20 mil korun. V ro-
ce 2003 byl dluh města ve výši 37,4 
mil korun a na konci roku 2006 bude 
17,7 mil. korun. Město si vzalo za celé 
volební období jeden úvěr: 22 mil na 
I.etapu rekonstrukce našeho zámku, 
který se začne čerpat na začátku dal-
šího volebního období (úvěr je z větší 
části krytý dotací z EU ve výši 16 mil. 
korun) a jednu bezúročnou půjčku na 
výstavbu kruhového objezdu (3,3 mil). 
Za největší úspěchy uplynulých čtyř 
let považuji obsazení průmyslové zóny 
Jih a snížení nezaměstnanosti, koupení 
zámku a získání financí na jeho opravu,
výstavbu biokotelny, příchod státní po-
licie do města, výstavbu 20 chráněných 
bytů za hotelem a výstavbu nových 
sportovišť pro mládež. Seznámím Vás 
podrobněji s jednotlivými oblastmi.

TEPELNÉ HOSPODÁŘSTVÍ
V zimě 2003 došlo ke změně záměru 

vybudovat ve Zruči nad Sázavou fluid-
ní kotel (spaloval by uhlí s možností 
30% biomasy). Byla postavena jedna 
z největších biokotelen ve Středních 
Čechách. Ministr životního prostředí na 
jaře 2003 podepsal tuto změnu a již zís-
kané finanční prostředky na fluidní ko-
tel potvrdil na biokotelnu. Naše bioko-
telna s kogenerační jednotkou stála 43 
milionů (Státní fond životního prostředí 
přispěl částkou 34,4 mil.). V průběhu 
prosince proběhly první topné zkouš-
ky. Do provozování kotelnu dostala, po 
výběrovém řízení, firma TEDOM, která
již provozovala plynovou kotelnu (dle 
smlouvy do roku 2013) a za obě kotel-
ny platí nájem do městského rozpočtu 
od roku 2004 po dobu 10 let ročně 4,4 
mil. Kč. 

Na začátku roku 2004 proběhl zkušeb-
ní provoz zručské biokotelny. Během 
jara se odstraňovaly drobné nedostatky 
a uskladňovalo se palivo. Dvakrát se 
řešil problém samovznícení paliva. Za-
městnanci kotelny vše zvládli a nedošlo 
k větším škodám. V průběhu měsíce 
října byla provedena rekonstrukce stře-
chy. Dne 8. listopadu 2004 byla první 
biokotelna ve středních Čechách slav-
nostně otevřena.

Jak dopadá provoz v  topném období? 
Topíme biomasou (kůra, piliny, granu-
le ze zbytků po čištění obilí, odřezky 
a štěpka). Šetříme tím životní prostředí 
a teplo vyrobené z biomasy je levnější 
než teplo vyrobené z plynu. 

Máme za sebou první kompletní rok 
2005 provozu zručské biokotelny v  

plném výkonu. V roce 2004, na jehož 
začátku proběhl zkušební provoz, po-
díl biomasy tvořil méně než polovinu 
vyrobených gigajoulů. Ostatní teplo 
se vyrobilo spalováním  plynu. V roce 
2005 se vzájemný poměr obou paliv 
otočil a biomasa tvoří 60 %. GJ vyrobe-
ný z biomasy znamená pro spotřebitele 
úsporu 100,- korun. V průběhu měsíce 
října 2005 byla provedena rekonstrukce 
střechy na plynové kotelně Na Výsluní. 
Firma Tedom umístila nádrž o objemu 
100m3 na plynové kotelně Wekto. Do 
této nádrže je přiváděna tepelná energie 
vyrobená z biomasy v době nízkých od-
běrů a naopak využívána v době odbě-
rových špiček. Tímto by mělo dojít ke 
zvýšení podílu tepla vyrobeného z bio-
masy na úkor tepla vyrobeného z plynu 
o 10%. Tuto skutečnost potvrzují čísla 
z první poloviny letošního roku. Podíl 
biomasy se zvýšil na 70 % a bylo vy-
robeno 25 000 GJ. Z plynu se vyrobilo 
10 000 GJ. Bohužel došlo k výraznému 
zvýšení ceny plynu, takže se cena tepla 
celkově zvýšila.  

Město prodalo „emise“ (ušetřené tuny 
oxidu uhličitého). Smlouva s holand-
skou firmou BTG byla uzavřena na pět
let. Ministerstvo životního prostředí 
souhlasilo. Za šetrný přístup k přírodě 
dostaneme v průběhu let 6 miliónů ko-
run. Přínos pro naše životní prostředí 
je nezanedbatelný. Dvě splátky ve výši 
přes 3 miliony korun již došly na měst-
ský účet.

SILNICE, CHODNÍKY A ŽELEZ-
NIČNÍ PŘEJEZDY

Do oprav a renovací našich komuni-
kací a chodníků (mimo průmyslovou 
zónu) se z městského rozpočtu a dotací 
vyčlenilo přes 10,000 000,- Kč. Nový 
asfaltový povrch dostala jedna místní 
cesta na Dubině a v Nesměřicích, sil-
nice protínající Nesměřice, ul. Lomená, 
příjezdová komunikace do ZŠ a část 
ulice Na Úvoze, části ulic Osvobození 

Technické služby oznamují,
že svoz biologického odpadu ze zahrádek se uskuteční 

6. a 7. října a 3. a 4. listopadu.
Svozová místa zůstávají obvyklá.

Ocenění ministra
Město Zruč obdrželo poděkování od 

ministra vnitra za záchranné práce a li-
kvidaci následků povodní na jaře 2006.

Chodníky a lavičky
Proběhla rekonstrukce chodníku 

v ulici Tomáše Bati a v ulici Osvobo-
zení. Do města se instalují další nové 
odpadkové koše a lavičky.

Povodňové peníze 
na našem účtu

Město obdrželo dotaci na povodňové 
výdaje (190 tis. korun) a dotaci pro po-
stižené občany ve výši 1,1 mil korun.

Projekt na novou lávku 
u stadionu hotov

Město převzalo projekt pro stavební 
povolení na novou lávku u stadionu. 
Nyní zbývá vyřídit stavební povolení 
a zpracovat žádost na dotaci.

pokračování na str. 6 a 7 ...
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INFORMACE Z ÚŘADU
Rada Města na svém 119. zasedání 

konaném dne 19.07.2006 ... 

# schvaluje smlouvu o zprostředková-
ní koncertního vystoupení, uzavřenou 
s Pavlem Dobešem a pověřuje starostu 
města podpisem této smlouvy. 

# schvaluje smlouvu o převzetí od-
padních vod dovezených přepravcem 
na čistírnu odpadních vod Zruč nad 
Sázavou, uzavřenou s VHS Vrchlice 
– Maleč, a. s., Kutná Hora a pověřuje 
starostu města podpisem smlouvy. 

# schvaluje poskytnutí městského 
grantu Jiřímu Flekalovi na akci „8. roč-
ník Posázavské neckyjády“ (22.7.2006) 
ve výši 3.000,- Kč. Rozhodnutí zašle 
EO. 

# schvaluje poskytnutí městského 
grantu Sportovnímu klubu cyklis-
tiky na akci „Turnaj sálové kopané 
přípravek a mladších žáků“ (9.–
10.12.2006) ve výši 4.000,- Kč. Roz-
hodnutí zašle EO. 

# schvaluje poskytnutí městského 
grantu TJ Jiskře na akci „1. ročník Vel-
ké ceny města Zruč nad Sázavou“ (há-
zená – 23.9.2006) ve výši 6.000,- Kč. 
Rozhodnutí zašle EO. 

# schvaluje poskytnutí městského 
grantu TJ Jiskře na akci „Turnaj ne-
registrovaných hráčů v tenise – kate-
gorie A“ (2.–3.9.2006) ve výši 3.000,- 
Kč. Rozhodnutí zašle EO. 

# schvaluje poskytnutí městského 
grantu TJ Jiskře na akci „Turnaj nere-
gistrovaných hráčů v tenise – kategorie 
B“ (23.–24.9.2006) ve výši 3.000,- Kč. 

# souhlasí s konáním veřejné hu-
dební produkce u restaurace Pallasit 
dne 9.6.2007 – pořadatel Jan Suchý 
s tím, že akce se bude konat v době 
od 13.00 do 23.30, nejpozději však 
do 0.30 hodin, a to za předpokladu 
splnění všech podmínek ze strany 
žadatele uvedených v jejich žádosti. 
Žadatele bude informovat KS. 

# schvaluje příjem dotace od KÚ Stře-
dočeského kraje na „podporu knihoven 
zřizovaných obcemi z rozpočtu Stře-
dočeského kraje na rok 2006“ ve výši 
36.000,- Kč a pověřuje starostu města 
podpisem smlouvy. 

# schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo – oprava místních komunikací 
– uzavřené s firmou COLAS CZ, a.
s., Praha 9 a pověřuje starostu města 
podpisem tohoto dodatku. 

# na základě vyhodnocení poptávky 
na zakázku malého rozsahu „Opravy 
lodžií a části obvodového pláště pane-
lových domů čp. 640-2“ schvaluje, jako 
ekonomicky nejvýhodnější nabídku pro 
Město, nabídku č. 1 firmy Kutnohor-
ská stavební Kutná Hora (s nabídko-
vou cenou 2.446.122,- Kč), na 2. místě 
nabídku č. 4 firmy Zručská stavební,
Zruč nad Sázavou (s nabídkovou cenou 
3.104.514,76 Kč) a na 3. místě nabíd-
ku č. 3 firmy Unitip Jičín (s nabídko-
vou cenou 3.432.016,- Kč). Oznámení 
uchazečům zašle SM. RMě pověřuje 
starostu města podpisem smlouvy o dí-
lo s firmou na 1. místě za podmínek
uvedených v poptávce Města. 

na základě žádosti pana J. Havlíčka 
ukládá zveřejnit záměr na pronájem 
nebytového prostoru ve Zručském 
dvoře – tzv. bývalé olejárny v obj. 
„L“, a to na dobu neurčitou za stan-
dardních podmínek (350,- Kč/Mě/
rok, zápočet oprav atd.). 

# na základě žádosti pana B. Vaňkáta 
souhlasí se změnou užívání části ne-
bytových prostor ve Zručském dvoře 
pronajatých dle smlouvy NP001/05 na 
„Country bar“. 

# na základě předloženého návrhu 
zhotovitele „opravy a zateplení ve-

randy MŠ II.“ p. Kuželky schvaluje 
první a druhou část víceprací na tuto 
akci: Nezbytné podchycení bočních 
základů a nové zídky u předloženého 
schodiště a dokončovací práce včetně 
materiálu. 

# projednala požadavek SBD Zruč 
nad Sázavou na výměnu oken domů 
čp. 749 a 750 Na Pohoří za okna pro-
tihluková na náklady Města z důvodu 
zvýšené hlučnosti v této lokalitě způso-
bené provozem sportovní haly a ukládá 
odpovědět žadateli ve smyslu jednání 
RMě: Žádosti se nevyhovuje – neodů-
vodněná. 

# ukládá zveřejnit záměr Města 
na pronájem reklamní plochy na 
objektu bývalého lihovaru ve Zruč-
ském dvoře. Podmínky: rozměry re-
klamních tabulí nepřesáhnou plochu 
3x1m, poplatek bude činit 2.000,- Kč/
m2/rok. 

# na základě vyhodnocení poptávky 
na zakázku „projektová příprava kom-
plexního zainvestování stavebních po-
zemku nad Novou ulicí (RDS)“ schva-
luje, jako ekonomicky nejvýhodnější 
nabídku pro Město, nabídku čp. 1 firmy
ProVaK, v.o.s., Kutná Hora a na 2. mís-
tě nabídku č. 2 firmy Ing. arch. Cetkov-
ská. Oznámení uchazečům zašle SÚ. 
RMě pověřuje starostu města podpisem 
smlouvy s firmou na 1. místě, za pod-
mínek uvedených v poptávce Města. 

# schvaluje dodatek č. 1 k nájemní 
smlouvě o umísťování značek ko-
merčního informačního systému, 
která byla uzavřena se společností 
NBBA Kladno, která v dané věci za-
stupuje společnost TESCO. Pověřuje 
starostu města podpisem tohoto do-
datku. 

# schvaluje rozúčtování faktury č. 
670757 za dodávku části oplocení a zá-
vory u vstupu do areálu Sázavan těmto 
firmám podnikajícím v tomto areálu
(Dodavatel Sázavan Strojírny, s.r.o. 
Zruč nad Sázavou – fakturovaná částka 
83.300,- Kč včetně DPH) takto: 1. Sá-
zavan Strojírny, s.r.o. - 1/7 / 2. Spojstav, 
s.r.o. - 1/7 / 3. Město Zruč nad Sázavou 
- 1/7 / 4. Century 2000 - 1/7 / 5. Frigera 
a.s. - 1/7 / 6. BIHR Zruč - 1/7 / 7. TRW 
- 1/7. 

# projednala nabídky firem Spoj-
stav s.r.o. a Zručská stavební s.r.o. 
na rekonstrukci chodníků v části 
ulice Tomáše Bati a ulice Osvoboze-
ní a vybrala, jako ekonomicky pro 
Město nejvýhodnější, nabídku firmy
Spojstav s.r.o. a na druhém místě fir-
mu Zručská stavební s.r.o. Oznámení 
uchazečům zašlou TS. RMě pověřu-
je starostu města podpisem smlouvy 
o dílo s firmou na prvním místě, za
podmínek uvedených v nabídce Měs-
ta. 

# ukládá zaslat poptávku na realizaci 
akce - „Oprava zámecké zdi (u spodní 
vinárny) včetně přilehlých schodů“. 
Poptáni budou: Ivo Šteffek, Zruč nad 
Sázavou / Josef Hejl, Zruč nad Sázavou 
/ Zručská stavební, Zruč nad Sázavou / 
Spojstav, Praha / p. Novák, Vlastějovi-
ce / Jan Jelínek, Zruč nad Sázavou.

 Rada Města na svém 120. zasedání 
konaném dne 16.08.2006 ... 

# schvaluje dodatek č. 2 ke smlouvě 
o dílo uzavřené s firmou COLAS CZ,
a.s. Praha 9 - „Oprava místních komu-
nikací v obci Želivec a Dubina“. Pově-
řuje starostu města podpisem uvedené-
ho dodatku. 

# schvaluje smlouvu o umělecké 
produkci uzavřenou s p. Tomášem 
Suchým – Umělecká agentura Hníz-
do Beroun, na akci „Hudební festival 
VRÁTKA – 16.9.2006“. Pověřuje sta-
rostu města podpisem smlouvy. 

# přijímá finanční dar od firmy UNI-
POS spol. s r.o., Kutná Hora, ve výši 
10.000,- Kč (fin. částka bude použita
na údržbu zeleně v zámeckém parku) 
a schvaluje darovací smlouvu uzavře-
nou s uvedenou firmou. Pověřuje sta-
rostu města podpisem smlouvy. 

# schvaluje smlouvu o spolupořada-
telství Českého skateboardového po-
háru 2006 a podmínkách získávání 
sponzorů, uzavřenou s Mystic skates 
spol. s r.o., Praha 1 a pověřuje staros-
tu města podpisem uvedené smlouvy. 

# schvaluje poskytnutí městského 
grantu Českému svazu chovatelů na 
akci „Výstava drobného zvířectva“ 
(16.9.2006), ve výši 5.000,- Kč. Roz-
hodnutí zašle EO. 

# neschvaluje poskytnutí městské-
ho grantu panu Jaroslavu Křížovi ve 
výši 10.000,- Kč (na zakoupení zvu-
kové aparatury). Rozhodnutí zašle 
EO. 

# na základě žádosti manželů Klatov-
ských schvaluje vybudování přístupu 
(schody) k pozemku č. 979/2 v jejich 
vlastnictví přes pozemek č. 972/17 
v majetku Města. Žadatele bude infor-
movat p. Malý. 

# schvaluje zveřejnit záměr Města 
na pronájem části pozemku č. 1926. 

# neschvaluje zveřejnění záměru na 
prodej pozemků č. 1199, 1196 a 1194/2. 
Pana Buriánka bude informovat p. 
Malý. 

# schvaluje zveřejnit záměr Města 
na směnu a prodej pozemků (vypo-
řádání vlastnických vztahů Město 
– Cetlovi), které budou upřesněny 
geometrickým plánem a následně ná-
vrh předložit k projednání ZMě. 

# projednala stížnost pana Václava 
Černohlávka a spol. na zřízení veřejné-
ho parkoviště pro motorová vozidla bez 
omezení hmotnosti v ulici 5. května. 
Ukládá panu Malému prověřit možnos-
ti náhradního řešení ve smyslu jednání 
RMě a návrh předložit RMě. 

# schvaluje oslovení 5 společnos-
tí: CWE, a. s. se sídlem Doudlebská 
1699/5, Praha 4 / Star, a. s. se sídlem 
Zámecká 1466/5, Hořovice / WERO 
Group, s. r. o. se sídlem 5. května 
1640/65, Praha 4 / Euro Managers, s. 
r. o. se sídlem S. K. Neumana 2011/7, 
Praha 8 / Ing. Vladimír Klatovský, 
Družební, Zruč nad Sázavou ... na 
základě § 12, zákona č. 137/2006 Sb. 
(zakázka malého rozsahu), a to na 
předmět plnění: „Metodická pomoc 
při čerpání finančních prostředků
z EU“ a pověřuje Mgr. Hujera a p. 
Smetanovou oslovením těchto společ-
ností tak, aby předložily své nabídky 
do termínu dalšího zasedání RMě. 

# na základě žádosti Českého sva-
zu chovatelů, ZO Zruč nad Sázavou, 
schvaluje pro konání „výstavy drobné-
ho zvířectva“ 13. až 16.9.2006 výpůjč-
ku společných prostor v budově Školní 
družiny včetně přilehlých pozemků za 
obvyklých podmínek (zajištění úklidu 
pořadatelem/vypůjčitelem po skončení 
akce, vypůjčitel ručí za případné škody, 
přiměřená spotřeba energií je sponzor-
ským darem Města atd., případné uží-
vání Školní jídelny si musí vypůjčitel 
dohodnout s I. ZŠ). Dále RMě souhlasí 
s bezplatným výlepem plakátů na tuto 
akci. Žadatele vyrozumí SM. 

# na základě doporučení bytové 
komise schvaluje návrh nájemného 
z upravitelných bytů v Domě s pod-
porovanými byty (DPB) v předlože-
né výši. 

# schvaluje rozšíření servisní smlouvy 
na výtahy Města s firmou VVS - české
výtahy s.r.o. o nový výtah v objektu 20 
bj. – DPB a pověřuje starostu podpisem 

dodatku této smlouvy. 

# schvaluje nájemní smlouvu 
o umísťování značek komerčního 
informačního systému na veřejném 
prostranství, uzavřenou s firmou
LIMA – eko služby s.r.o. Pověřuje 
starostu města podpisem smlouvy. 

# doporučuje ZMě ke schválení: Před-
ložený návrh zadání Změny č. 6 ÚPSÚ 
Zruč nad Sázavou.

# doporučuje ZMě ke schválení: 
Předložený postup při pořizování 
Změny č. 6 ÚPSÚ Zruč nad Sáza-
vou.

Rada Města na svém 121. zasedání 
konaném dne 30.08.2006 ... 

# schvaluje poskytnutí městského 
grantu Střeleckému klubu Zruč nad 
Sázavou na akci „0 ročník mistrovství 
světa stoletých“ (4.11.2006) ve výši 
3.000,- Kč. Rozhodnutí zašle EO. 

# v návaznosti na žádost paní Páv-
kové doporučuje ZMě schválit další 
termín pro podávání žádostí o finanč-
ní příspěvek na odstranění následků 
povodně – do 30.11.2006. 

# povoluje využití zámeckého parku 
pro pořádání akce pro veřejnost – po-
řadatel Mateřské centrum Setkání Zruč 
nad Sázavou - „Pohádkový park“, ko-
nané dne 17.9.2006 s tím, že jednotlivá 
stanoviště budou upravena dle návrhu 
Mgr. Klatovského tak, aby byla ochrá-
něna ta část, kde začala probíhat ob-
nova parku. Současně RMě schvaluje 
bezúplatný výlep plakátů na uvedenou 
akci i ostatní akce, které bude MC po-
řádat. Po ukončení akce bude proveden 
úklid a park bude předán paní Šimkové. 
Žadatele bude informovat Mgr. Klatov-
ský. 

# doporučuje ZMě k projednání 
návrh na zřízení „Nízkoprahového 
zařízení pro děti a mládež“ v našem 
městě. 

# ukládá zveřejnit záměr Města na 
prodej částí pozemků č. 930/1, 931, 
1817/2 v k.ú. Nesměřice a následně 
předložit k projednání ZMě. 

# ukládá zveřejnit záměr Města na 
prodej částí pozemků č. 972/10, 971/2 
v k.ú. Zruč nad Sázavou a následně 
předložit ZMě k projednání. 

# schvaluje dodatek č. 6 ke smlouvě 
o poskytování strážní a ochranné služ-
by uzavřené s firmou Agency of Securi-
ty FENIX, a.s., Praha 9 a pověřuje sta-
rostu města podpisem tohoto dodatku. 

# schvaluje navýšení příspěvku na 
provoz Základní umělecké školy na 
rok 2006 o 80.000,- Kč (zlepšení hygi-
enických podmínek a podmínek bez-
pečnosti žáků a pedagogů). 

# v souladu se zák. č. 107/2006 Sb. 
schvaluje přírůstek měsíčního nájemné-
ho z bytů Města pro období od 1.1.2007 
do 31.12.2007 v zákonné výši (na 19,13 
Kč/m2/měs.). 

# na základě návrhu firmy Hella
s.r.o. schvaluje zápočet části nákladů 
na opravu fasády bývalé výměníko-
vé stanice v Poštovní ulici s nájem-
ným z nebytových prostor (do výše 
nájemného za 15 měsíců) a pověřuje 
starostu podpisem dodatku nájemní 
smlouvy v tomto smyslu. 

# schvaluje, aby po dobu rekonstrukce 
Zámku (obřadní síně) byla jako náhrad-
ní obřadní síň pro slavnostní příležitosti 
používána zasedací místnost MěÚ Zruč 
nad Sázavou. 

# projednala nabídku poradenské 
firmy EnEng s.r.o., Příbram, na zpra-
cování výběrového řízení na doda-
vatele elektřiny pro energocentrum 
a tuto nabídku nepřijímá. Průzkum 

trhu s elektřinou a výběr dodavatele 
provedou Technické služby. 

# doporučuje ZMě k projednání návrh 
na vstup Města do a.s. Agro Pertoltice. 

# v návaznosti na stížnost pana Čer-
nohlávka na parkování v ul. 5. květ-
na ruší zpoplatnění parkování auto-
mobilů nad 3,5 t v Sázavanu s tím, že 
do ulice 5. května bude instalováno 
dopravní značení zabraňující parko-
vání těchto vozidel a jejich parková-
ní bude situováno do objektu Sáza-
van. Stěžovatele bude informovat p. 
Malý, instalaci dopravního značení 
zajistí TS. 

Rada Města na svém 122. zasedání 
konaném dne 13.09.2006 ...  

# ukládá zveřejnit záměr Města na 
prodej části pozemku č. 2335/1 v k.
ú. Zruč nad Sázavou za podmínek: 
minimální cena 600,- Kč/m2 a soulad 
s ÚPSÚ Zruč nad Sázavou. 

# ukládá starostovi města a tajem-
níkovi MěÚ jednat o možnosti koupě 
pozemku č. 1182 dle PK v k.ú. Zruč 
nad Sázavou od současných vlastní-
ků. 

# schvaluje výpůjčku části pozemku 
č. 1926 v k.ú. Zruč nad Sázavou TJ 
Jiskře s tím, že si TJ Jiskra pozemek 
sama upraví. Žadatele bude informovat 
p. Malý. 

# schvaluje pronájem zasedací míst-
nosti MěÚ pro potřeby Středočeské-
ho kraje – Krajského úřadu, k pro-
vedení školení okrskových volebních 
komisí dne 13.10.2006, od 8.30 do 
12.00 hodin. Ukládá SM zpracovat 
a zaslat nájemní smlouvu na uvede-
ný termín a zajistit vyfakturování 
nájmu po termínu školení, podle pří-
slušných sazeb. 

# schvaluje cenový rozpočet montáž-
ních prací (přístupová venkovní scho-
diště, chodníky) na skatepark předlo-
žený panem Šteffkem a ukládá panu 
Dolákovi zpracovat návrh 1. dodatku 
ke smlouvě o dílo uzavřené s p. Šteff-
kem na tuto akci. 

# schvaluje bezúplatný výlep plaká-
tů paní Svatošové na výstavu šperků, 
konanou od 28.9.2006 ve výstavní 
síně MěÚ. Žadatelku budou infor-
movat TS. 

# z důvodu úspory nákladů schvalu-
je ukončení servisní smlouvy s firmou
EL-VY spol. s r.o., Chrudim, na výtah 
v DPS k 31.12.2006 a k tomuto datu 
rozšíření servisní smlouvy na tento vý-
tah s firmou VVS – české výtahy s.r.o.
a pověřuje starostu města podpisem vý-
povědi smlouvy s EL–VY a následně 
dodatku smlouvy s VVS. 

# na základě žádosti MUDr. Ferdi-
nandové schvaluje výpůjčku a proná-
jem prostor ve ŠD pro kurz snižování 
nadváhy, a to každý pátek od 17.00 
do 19.00 hod. – od 6.10. do 8.12.2006 
(místnost klubu důchodců bezplatně, 
tělocvična za standardní cenu 75,- 
Kč/hod). 

# na základě žádosti ředitelky Dětské-
ho domova schvaluje rezervaci vstup-
ního bytu č. 3 v Domě s podporovaný-
mi byty pro fyzickou osobu (chovance 
z tohoto domova), kterou si vždy určí 
vedení dětského domova (nájemné 
resp. rezervační poplatek ve výši 1,5 
násobku základního nájemného). 

# na základě zhotovitelem předlo-
ženého rozpisu víceprací na zateple-
ní bytových domů čp. 640/2 souhlasí 
pouze s vícepracemi ve výši 16.000,- 
Kč bez DPH. Ostatní nárokované 
vícepráce budou plně započteny jako 
kompenzace za drobné estetické ne-
dostatky na těchto fasádách. 
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Na konci měsíce srpna evidoval 
Úřad práce v Kutné Hoře celkem 
3257 osob, což bylo stejně jako na 
konci předchozího měsíce a o 405 
méně než před rokem. 

Míra registrované nezaměstna-
nosti činila 8,27 % (před rokem 
9,19 %). Evidováno bylo 409 vol-
ných míst. 

V průběhu měsíce srpna bylo vy-
placeno 21,2 mil. Kč na dávkách 
státní sociální podpory. 

Ve Zruči nad Sázavou bylo evi-
dováno 193 uchazečů (před rokem 
o 35 více).

Veletrh
učebních a studijních oborů

Tak jako každoročně již několik 
let organizuje Úřad práce v Kutné 
Hoře ve spolupráci s LANETE, 
spol. s r.o. Veletrh učebních a stu-
dijních oborů.

Akce letos proběhne 1.11. 2006 
v prostorách OK Club Lorec v Kut-
né Hoře. Akce je určena především 
vycházejícím žákům základních 
škol v rámci volby povolání.

Pracovníci úřadu práce budou 
tradičně poskytovat poradenské in-
formace pro žáky i rodiče. Nebude 
chybět ani Linka důvěry a Pedago-
gicko psychologická poradna.

Presentovat se na akci mohou 
i zaměstnavatelé. Vloni to bylo 
– ČKD K. Hora, a.s., ASMO Czech 
s.r.o. ze Zruče nad Sázavou.

 
(Václav Hüttner)

# schvaluje smlouvu o dílo na zho-
tovení projektu na akci „Zruč nad Sá-
zavou – TI pro novou ulici v lokalitě 
Nad Ovčínem“, uzavřenou s firmou
Pro VaK, v.o.s., Kutná Hora a pově-
řuje starostu města podpisem uvedené 
smlouvy. 

# schvaluje dodatečné zařazení Dět-
ského domova Zruč nad Sázavou do 
komunálního informačního systému 
Města ve smyslu návrhu předložené-
ho SÚ (Město objedná a uhradí do-
dávku a montáž požadovaných tabu-
lí a náklady přefakturuje DD v plné 
výši, tabule budou majetkem Města). 
Dětský domov bude informovat SÚ. 

# schvaluje kupní smlouvu na dodáv-
ku nábytku pro ZUŠ uzavřenou s fir-
mou Santal, Třeboň a pověřuje starostu 
města podpisem smlouvy. 

# z důvodu správného zapracování 
do rozpočtu Města 2006, schvaluje 
upravit své usnesení č. 319/2006 tak-
to: „RMě schvaluje použití finančních
prostředků z položky další investi-
ce školství pro Základní uměleckou 
školu ve výši 80.000,- Kč (zlepšení 
hygienických podmínek a bezpečnos-
ti žáků a pedagogů).“ 

# ukládá zveřejnit záměr Města na 
pronájem pozemku p. 1650/3 v k.ú. 
Zruč nad Sázavou. 

# ukládá panu Janu Jelínkovi a Ing. 
Růžičkovi zpracovat projektovou 
dokumentaci pro stavební povolení 
včetně rozpočtu na akci „oprava zá-
mecké zdi“. 

# schvaluje nákup pódia od firmy
SGB CZ, s.r.o., Praha 10, za cenu ve 
výši 216 tis. Kč s DPH. 

Zastupitelstvo Města na svém 27. 
zasedání konaném dne 18.09.2006 ...  

# schvaluje podání projektu Níz-
koprahové zařízení pro děti a mládež ve 
Zruči nad Sázavou Občanským sdruže-
ním Prostor (Kutnohorská 17, 280 02 
Kolín) do grantového schématu 3.2. 
EU SROP. V případě získání finančních
prostředků z grantového schématu 3.2. 
a po podepsání smlouvy Občanského 
sdružení Prostor se Středočeským kra-
jem uzavře Město Zruč nad Sázavou 
s Občanským sdružením Prostor vrat-
nou půjčku z rozpočtu Města na před-
financování projektu.

# schvaluje směnu části pozemků 
1628/4 ve vlastnictví manželů Cet-
lových za část pozemku 1628/1 a st. 
310 ve vlastnictví Města v poměru 1 
m2 1628/4 za 2 m2 1628/1 a st. 310.

# schvaluje prodej zbývající čás-
ti parcel 1628/1, st. 310, 1864/2 dle 
KN a 1629 dle PK za cenu 25,- Kč/m2 
manželům Cetlovým. Přesné výměry 
a číselné označení částí parcel bude 
upřesněno geometrickým plánem, které 
nechá Město na své náklady vypraco-
vat. Ostatní náklady spojené s prodejem 
ponese také Město Zruč nad Sázavou.

# schvaluje prodej částí parcel 
972/10 a 971/2 dle KN v k.ú. Zruč 
nad Sázavou panu Petru Malému, 
Družstevní 776, Zruč nad Sázavou 
za cenu 50,- Kč/m2. Přesná výměra 
bude určena v geometrickém plánu. 
Veškeré náklady spojené s převodem 
hradí kupující.

# schvaluje vstup Města Zruč nad Sá-
zavou do akciové společnosti AGRO 
Pertoltice, a.s., a to nákupem jedné ak-
cie této akciové společnosti.

# schvaluje dodatek č. 1 k „Pravi-
dlům Města Zruč nad Sázavou o po-
užití prostředků z povodňového fon-
du obce“ pro poskytování příspěvků 
jednotlivým vlastníkům poškozeného 
bytového fondu na jeho opravu.

# schvaluje předložený návrh zadání 
Změny č. 6 Územního plánu sídelního 
útvaru Zruč nad Sázavou, který tvoří 
přílohu č. 1 tohoto usnesení

# schvaluje předložený postup při 
pořizování Změny č. 6 Územního 
plánu sídelního útvaru Zruč nad Sá-
zavou, který tvoří přílohu č. 2 tohoto 
usnesení.

# ukládá RMě zajistit vypracování 
návrhu Změny č. 6 Územního plánu 
sídelního útvaru Zruč nad Sázavou 
a jeho projednání v souladu s platnými 
právními předpisy.

# schvaluje 5. úpravu rozpočtu 
města na rok 2006, a to zvýšením 
příjmů o 2.131.130,- Kč, financová-
ní o 1.000.000,- Kč a výdajů ve výši 
3.131.130,- Kč a úpravu na straně 
výdajů přesunem mezi položkami dle 
rozpisu. Rezerva po úpravě bude či-
nit 732.180,- Kč. 

Matriční úřady budou od 01. 09. 2006 
i nadále přijímat žádosti o vydání ces-
tovních pasů typu „Blesk“. Rozdíl je 
pouze ve výši správních poplatků, které 
pro občany od 5 do 15 let činí 1.000,- 
Kč, pro občany od 15 let činí 1.500,- 
Kč. Lhůta pro vydání těchto CP je sta-
novena na 15 dnů s dobou platnosti 6 
měsíců. Žádosti se vyplňují stejně jako 
doposud. 

Dále budou matriční úřady přijímat 
žádosti o vydání cestovních pasů pro 
občany do 5 let. Tyto cestovní pasy bu-
dou platné 1 rok za poplatek 50,- Kč. 
Lhůta pro vydání těchto pasů není zá-
konem stanovena, ale dle metodického 
pokynu MV ČR bylo doporučeno jejich 
vydání taktéž do 15 dnů. 

U obou typů cestovních dokladů je 
nutno dodat 2 fotografie. U dětí do 15
let, které ještě neměli svůj cestovní pas, 
je třeba předložit osvědčení o státním 
občanství ČR a rodný list, u občanů 
nad 15 let občanský průkaz (do 18 let 
i rodný list). 

Žádosti o shora uvedené cestovní pasy 
zůstávají stejné jako doposud, postupně 
budou nahrazeny novými s uvedenými 
lhůtami platnosti požadovaného dokla-
du. 

Cestovní pas se strojově čitelnými 
údaji a s nosičem dat s biometrickými 
údaji (dále jen „cestovní pas s biomet-
rickými údaji“).

Cestovní pas s biometrickými údaji 
pro občana staršího 18 let
- doba platnosti na 10 let
- správní poplatek ve výši 600,- Kč
- lhůta pro vydání 30 dnů
- občan předloží svůj občanský průkaz 
(popř. další doklady prokazující pravdi-
vost požadovaných údajů)
- pokud občan již vlastní cestovní pas (i 
pas s prošlou dobou platností), je třeba 
tento doklad předložit

Cestovní pas s biometrickými údaji 
pro občana ve věku od 15 do 18 let
- doba platnosti na 10 let
- správní poplatek ve výši 600,- Kč
- lhůta pro vydání 30 dnů
- občan předloží svůj rodný list a ob-
čanský průkaz (popř. další doklady pro-
kazující pravdivost požadovaný údajů)

občanský průkaz jednoho z rodičů (zá-
konného zástupce), účast jednoho z ro-
dičů NUTNÁ
- pokud občan již vlastní cestovní pas (i 
pas s prošlou dobou platností), je třeba 
tento doklad předložit

Cestovní pas s biometrickými údaji 
pro občana ve věku od 5 do 15 let
- doba platnosti na 5 let
- správní poplatek ve výši 100,- Kč
- lhůta pro vydání 30 dnů
- rodný list dítěte
- občanský průkaz jednoho z rodičů 
(zákonného zástupce), účast jednoho 
z rodičů NUTNÁ
- pokud dítě již vlastní cestovní pas (i 
pas s prošlou dobou platností), je třeba 
tento doklad předložit
- pokud dítě ještě nemělo svůj cestovní 
pas, je nutno doložit Osvědčení o stát-
ním občanství ČR (vydává Krajský 
úřad Středočeského kraje a krajský živ-
nostenský úřad v Praze – lze požádat 
prostřednictvím matrik příslušných dle 
místa trvalého pobytu)

Cestovní pas s biometrickými údaji 
pro občana mladšího 5 let se nevydá-
vá. Pro tohoto občana se vydává pouze 
pas bez strojově čitelných údajů. 

Cestovní pas bez strojově čitelných 
údajů (tzv. blesk pas) pro občana 
staršího 18 let
- doba platnosti 6 měsíců
- správní poplatek ve výši 1500,- Kč
- lhůta pro vydání 15 dnů
- občan vyplní žádost o vydání CP, 
předloží svůj občanský průkaz (popř. 
další doklady prokazující pravdivost 
požadovaných údajů) a 2 fotografie ze
současnosti
- pokud občan již vlastní cestovní pas (i 
pas s prošlou dobou platnosti), je třeba 
tento doklad předložit

Cestovní pas bez strojově čitelných 
údajů (tzv. blesk pas) pro občana ve 
věku od 15 do 18 let
- doba platnosti na 6 měsíců
- správní poplatek ve výši 1500,- Kč
- lhůta pro vydání 15 dnů
- občan vyplní žádost o vydání CP, 
předloží svůj rodný list a občanský 
průkaz (popř. další doklady prokazující 
pravdivost požadovaný údajů) a 2 foto-

grafie ze současnosti
občanský průkaz jednoho z rodičů (zá-
konného zástupce), účast jednoho z ro-
dičů NUTNÁ
- pokud občan již vlastní cestovní pas (i 
pas s prošlou dobou platnosti), je třeba 
tento doklad předložit

Cestovní pas bez strojově čitelných 
údajů (tzv. blesk pas) pro občana ve 
věku od 5 do 15 let

- doba platnosti na 6 měsíců
- správní poplatek ve výši 1000,- Kč
- lhůta pro vydání 15 dnů
- zákonný zástupce vyplní žádost o vy-
dání CP, předloží rodný list dítěte a 2 
fotografie ze současnosti
- občanský průkaz jednoho z rodičů 
(zákonného zástupce), účast jednoho 
z rodičů NUTNÁ
- pokud dítě již vlastní cestovní pas (i 
pas s prošlou dobou platnosti), je třeba 
tento doklad předložit
- pokud dítě ještě nemělo svůj cestovní 
pas, je nutno doložit Osvědčení o stát-
ním občanství ČR (vydává Krajský 
úřad Středočeského kraje a krajský živ-
nostenský úřad v Praze – lze požádat 
prostřednictvím matrik příslušných dle 
místa trvalého pobytu)

Cestovní pas bez strojově čitelných 
údajů pro občana mladšího 5 let

- doba platnosti na 1 rok
- správní poplatek ve výši 50,- Kč
- lhůta pro vydání do 15 dnů
- zákonný zástupce vyplní žádost o vy-
dání CP, předloží rodný list dítěte, svůj 
občanský průkaz a 2 fotografie dítěte ze
současnosti

UPOZORNĚNÍ:

Cestovní pasy vydané do 31. srp-
na 2006 zůstávají v platnosti po dobu 
v nich uvedenou. Je-li v cestovním 
pasu zapsáno dítě (občan mladší 15 
let), může cestovat s rodičem i po 1. 
září 2006, nejdéle však do dovršení 15 
let věku dítěte. 

pracovnice odboru vnitřních věcí

Informace o příjímání žádostí o cestovní pasy od 01. 09. 2006

Streetwork v Kolíně
Tento článek je dalším z celé řady 

článků týkajících se tolik diskutované 
drogové problematiky.

Protože naši terénní pracovníci pravi-
delně navštěvují také Vaše město, rádi 
bychom se nejprve představili jak se 
sluší a patří. A aby to nebylo pouze pla-
né povídání, rozhodli jsme se, že Vám 
zodpovíme 6 nejčastějších otázek spo-
jených s našimi aktivitami. 

Kdo vůbec jsme?
Terénní program nabízí specifický

okruh služeb těm, kterých se úzce do-
týká problém drog. Působíme v rámci 
občanského sdružení Prostor, které kro-
mě terénních programů provozuje také 
K-centrum v Kolíně. 

Co to terénní práce nebo chcete-li 
streetwork znamená?

Kvalifikovaní terénní pracovníci vy-
hledávají a přímo kontaktují v ulicích, 
parcích, restauracích a dalších veřej-
ných místech mladé lidi, kterých se 
problematika drog dotýká nejčastěji. 
Naším cílem je zmapovat, jaká je situa-
ce ve Vašem městě, abychom následně 
zajistili přiměřený servis pro cílovou 
skupinu. 

Všem osloveným je zároveň předán 
informační materiál, který uvádí po-
třebné základní údaje (jaké služby po-
skytujeme, kontaktní telefonní čísla).

Komu jsou určeny naše služby?
Naši hlavní, ale nikoli jedinou cílovou 

skupinu tvoří nitrožilní uživatelé drog. 

Další skupinou jsou ti, kteří s drogou 
zatím pouze experimentují. Služby ale 
nejsou zaměřeny výhradně na dvě před-
chozí skupiny. Pomoc nabízíme také 
lidem, kteří se pohybují v bezprostřed-
ním okolí uživatelů a experimentátorů 
s omamnými a psychotropními látka-
mi. Jedná se zejména o rodiče, rodinné 
příslušníky, kamarády a známé.

Co můžeme nabídnout?
Pro nitrožilní uživatelé omamných 

a psychotropních látek je určen výměn-
ný program. Terénní pracovníci rov-
něž poskytují poradenský servis. Jeho 
cílem je informovat uživatele o méně 
rizikových způsobech užívání drog. 
V případě klientova zájmu je možné 
zprostředkovat kontakt na odborníky 
v dané problematice (psychology, psy-
chiatry, léčebná zařízení). Důležitou 
aktivitou je motivovat klienty ke změně 
rizikového chování a v případě pozitiv-
ní změny toto chování udržet.

Proč výměnný program? 
Existuje relativně velké procento lidí, 

kteří se domnívají, že svou činností uži-
vatele drog podporujeme. Nechceme 
Vám tento názor vyvracet, pouze zde 
uvedeme, v čem vlastně spočívá a zby-
tek je jen na Vás.

Nutno zmínit, že služby vycháze-
jí z celosvětově uznávaného principu 
Harm Reduction. Tedy mírnění rizik 
(zdravotních, sociálních) spojených 
s užíváním drog. Mezi největší rizi-
ka patří šíření infekčních onemocnění 
jako je HIV a žloutenky (hepatitida), 

které neznamenají ohrožení pouze pro 
uživatele a experimentátory. Největším 
problémem je pravděpodobně sdílení 
injekčních stříkaček mezi klienty a ne-
chráněný pohlavní styk. 

Terénní pracovníci v rámci výměnné-
ho programu nabízejí klientům výměnu 
použitého injekčního materiálu za ma-
teriál sterilní (cílem je zamezit šíření 
odhozených injekčních stříkaček na 
veřejných prostranstvích a snížit zdra-
votní rizika spojená s používáním nes-
terilního materiálu). Spolu s injekčními 
stříkačkami distribuují další nezbytný 
zdravotní materiál.

Tento postup se jeví ve chvíli, kdy 
klient není rozhodnut podstoupit léčbu, 
jako nejefektivnější nejen pro něj, ale 
i pro jeho okolí.

Kde nás najdete?
Místo kontaktu lze dojednat i po te-

lefonické domluvě na tel. čísle 777 65 
00 30. 

Pokud byste rádi využili našich slu-
žeb, ale nevyhovuje Vám kontakt na 
veřejných prostranstvích, lze využít 
budovu K-centra, které sídlí na adrese 
Kutnohorská 17, Kolín 4, 

kde nás můžete zastihnout ve dnech 
PO, ST, PÁ od 10 do 18 hodin, ÚT, ČT 
od 10 do 13 hodin 

nebo i jindy (po předchozí tel. do-
mluvě), tel.: 321 715 004 nebo 777 847 
071.

Všem zaručujeme naprostou diskrét-
nost a etický přístup.

O. s. Prostor a jeho aktivity

Městský úřad v Kutné Hoře
odbor správní

ulice Benešova 257

Cestovní doklady
Úřední hodiny

Pondělí 7.30 - 11.30 / 12.30 - 16.30
Středa  7.30 - 11.30 / 12.30 - 16.30
Čtvrtek  7.30 - 10.00

Pořadová čísla po dobu polední 
přestávky zůstávají v platnosti.

Po dobu polední přestávky nebude 
žádný klient obsloužen, můžete 

zůstat nebo opustit halu dle svého 
uvážení.

Poslední klient bude obsloužen 15 
minut před koncem úředních hodin.
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Vážení spoluobčané,
místní sdružení ODS společně s nezávislými 
kandidáty si Vám dovoluje představit svůj 
volební program pro komunální volby 2006, 
který navazuje na úspěšné minulé čtyřleté 
období. Ve spolupráci s Vámi chceme napl-
nit naše volební heslo – SPOLEČNĚ PRO 
ZRUČ.
Zaměříme se především na tyto oblasti:
1. Rozvoj města a přidružených obcí
* Maximálně využívat státní dotace 
a zdroje EU při investicích ve městě.
* Dokončit a rekonstruovat kanalizaci.
Ulice Dubinská, Zahradní, Lesní, 
M.J.Husi, Ve Smrčkách, část ulice 
Nové, Na Úvoze, Malostranská, 1.máje, 
Nademlejnkem, Na Mokřině, Na Strá-
ni, Lomená, Pohleďská, Kutnohorská, 
nám. Dr.Svobody (východní část), Pod 
Baštou, Malostranské nám. (východní 
část), Ke Ctiborkám, část ulice Vlašim-
ské, dokončení rekonstrukce kanalizace 
v Baťově kolonii.
* Podpořit vstup dalšího obchodního 
řetězce na území města v roce 2007.
* V rámci zvýšení bezpečnosti v jedné 
z dopravně nejnebezpečnějších lokalit 
města přesunout nevyhovující chodník 
v zatáčce pod starým hřbitovem na dru-
hou stranu nad úroveň vozovky.
* Realizovat protipovodňová opatření 
– např. rekonstrukce mostu u stadionu.
* Pokračovat v postupné rekonstrukci 
zámku a zámeckého parku na kulturní 
a společenské centrum otevřené všem 
občanům města.
* Pokračovat v rekonstrukci náměstí 
MUDr. Svobody, usilovat o řešení do-
pravní situace ve staré Zruči.
* Zasíťovat městské pozemky pro vý-
stavbu bytů a rodinných domů v lokali-
tě nad Novou ulicí a Na Pohoří.
* Vypracovat dlouhodobý konkrétní 
plán oprav chodníků a komunikací. Do 
těchto oprav investovat minimálně 1,5 
mil. korun ročně.
* Zvýšit počet parkovacích míst ve 
městě zejména efektivnějším využitím 
stávajících zpevněných ploch a komu-
nikací.

* V spolupráci s osadními výbory in-
vestovat do rozvoje našich přidruže-
ných obcí.
* V návaznosti na projekt obnovy ve-
řejného osvětlení investovat do jeho 
rekonstrukce nejméně 500 tis. korun 
ročně.
* Na základě již schválené urbanistické 
studie lokality Na Pohoří vypracovat 
prováděcí projekt aquaparku pro veřej-
nost a zrealizovat jeho výstavbu.
* Připravit projekt na výstavbu zimního 
stadionu a  lyžařské sjezdovky s umě-
lým sněhem
* Přehodnotit využití prázdných objek-
tů ve vlastnictví města (, „Škola pod 
Farou“, Zručský dvůr atd. ), privatizo-
vat vybrané objekty.
2. Podpora podnikání a zaměstna-
nosti
* Vybudovat točnu a parkovací místa 
v Průmyslové ulici.
* Rozšířit dopravní obslužnost - čas-
tější spojení zejména do Prahy, Kutné 
Hory a Vlašimi.
Uvědomujeme si možnosti, které se 
skrývají ve vylepšení služeb veřejné 
dopravy. V současné době obsluhuje 
region pouze jeden prakticky monopol-
ní dopravce, který si diktuje ceny dotací 
na svoji činnost.
Najít  řešení není a nebude snadná zá-
ležitost, ale věříme, že intenzivní úsilí 
v tomto směru přinese výsledky. Jako 
možná, i když neověřená, řešení se za-
tím ukazují tato:
Dohoda s dalším dopravcem, který ob-
sluhuje linky Praha-Brno nebo jiné lin-
ky využívající dálnici D1.
Zřízení vlastní nízkonákladové osobní 
dopravy. Finanční analýza takového 
řešení by byla předmětem práce ve vo-
lebním období a v případě příznivých 
odhadů i realizace.
Organizace a právní zastřešení vzájem-
né pomoci občanů při dopravě vlastní-
mi auty.
* Rozšířit průmyslovou zónu Jih (dneš-
ní ASMO) a aktivně pro ni vyhledávat 
další investory ve spolupráci s agen-

turou Czechinvest a dalšími subjekty 
podporujícími vstup investorů do ČR.
* Úzce spolupracovat s místními pod-
nikatelskými subjekty na rozvoji města 
a využívat jejich pomoci při organizo-
vání společenských, kulturních a spor-
tovních akcí.
3. Sociální oblast a zdravotnictví
* Přizpůsobovat pečovatelskou službu 
potřebám občanů.
* Nabídnout zázemí dalším lékařům 
a specialistům a tím rozšířit a zkvalitnit 
lékařskou péči.
* Podporovat organizace působící v ob-
lasti sociální a zdravotní péče.
4. Bezpečnost 
* Důsledně uplatňovat postihy při poru-
šování zákonů.
* Vybudovat bezpečnostní kamerový 
systém na území města.
* Podporovat  sbory dobrovolných ha-
sičů.
5. Školství, kultura a sport
* Podpořit organizovanou zájmovou 
a mimoškolní činnost mládeže, výhle-
dově zřídit dům dětí a mládeže.
* Zřídit nízkoprahové centrum pro mlá-
dež.
Nízkoprahová centra (odborně níz-
koprahová zařízení pro děti a mládež 
- NZDM) jsou určena dětem a mládeži, 
které tráví svůj volný čas touláním na 
ulici, v partě či jinak neorganizovaně. 
Navštěvovat jej mohou všichni - od 
jedničkářů z gymnázia až po “průšvihá-
ře”, přes skejťáky i vyznavače alterna-
tivního způsobu života Jsou v podstatě 
volnočasovou alternativou k různým 
zájmovým útvarům kroužkům a jiným 
organizovaným aktivitám, navíc ale po-
skytují poradenství a sociální servis.
* Zrekonstruovat sociální zařízení v Zá-
kladní škole Na Pohoří, ve školní jídel-
ně a v Mateřské škole  Malostranská.
* Vyměnit osvětlení v Základní škole 
Na Pohoří a odhlučnit učebny Základní 
umělecké školy Na Pohoří.
* Zvýšit nákup nových knih pro měst-
skou knihovnu.
* Rozšířit možnost přístupu k veřejné-

mu internetu v městských objektech 
(knihovna, informační centrum, úřad 
atd.).
* Finančně i věcně podporovat sport 
a kulturu.
* Rozšířit služby dětských zařízení, 
školek a školní družiny dle poptávky 
rodičů.
* Pokračovat ve výstavbě sportovního 
areálu za Základní školou Na Pohoří.
6. Informovanost, spolupráce s obča-
ny a podpora cestovního ruchu
* Informovat občany pomocí infomai-
lů, rozhlasu a městských výlepových 
ploch.
* Pokračovat ve spolupráci s občany 
formou setkání, anket a dotazníků.
* V objektu zámku zřídit informační 
centrum s celoročním provozem.
* Zlepšit propagaci a prezentaci města 
- odkazy na internetu, příspěvky do re-
gionálního i celostátního tisku apod.
* Dále zvyšovat úroveň Zručských no-
vin.
* Vybudovat atraktivní veřejné tábořiš-
tě.
* Podpořit vznik nových ubytovacích 
kapacit.
7. Městský úřad
* Dále optimalizovat náklady města při 
nákupu zboží a služeb. Nadále dbát na 
otevřenost a průzračnost veřejných za-
kázek.
* Prodloužit úřední hodiny na MěÚ, 
alespoň jeden den v týdnu do večerních 
hodin.
* Dále pokračovat v procesu zefek-
tivňování práce všech složek Města - 
městského úřadu, technických služeb, 
správy budov a městské policie. 
* Pokračovat v nezávislých auditech 
a pravidelných kontrolách hospodaření 
Města.
8. Životní prostředí
* Klást zvýšený důraz na pořádek ve 
městě, údržbu zeleně a zimní údržbu 
komunikací.
* Změnou kategorizace zařazení měst-
ských lesů z lesů hospodářských do 
lesů  zvláštního určení docílit  podstat-

ného navýšení dotací v souladu se zá-
konem o lesích.
* Na základě již zpracovaných návrhů 
opravovat a udržovat lesní cesty a sváž-
nice v majetku Města.
* Vybudovat naučnou stezku městský-
mi lesy.
* Zvětšit kapacitu nádob pro sběr třídě-
ného odpadu.
* Podporovat ekologické vytápění do-
mácností.
Pojďme SPOLEČNĚ PRO ZRUČ udě-
lat co nejvíce. Přejeme Vám správnou 
volbu!
Kandidátní listina:
1.   Mgr. Martin Hujer, věk 37

starosta ... Bez politické příslušnosti
2.   Bohuslav Škornička, věk 41

Odborný lesní hospodář ... Člen ODS
3.   Andrea Pacalová, věk 36

Asistentka ...  Členka ODS
4.   Petr Novák, věk 38

Jednatel spol. s.r.o. ... Člen ODS
5.   Ing. Roman Výborný, věk 39

Ředitel akciové společnosti ... Bez poli-
tické příslušnosti

6.   Ing. Zdeněk Svoboda, věk 52
Podnikatel ... Člen ODS

7.   Ing. Ivo Šimek CSc., věk 42
Ředitel společnosti se zahraniční účastí 
... Bez politické příslušnosti

8.   Zdeněk Pacal, věk 57
Soukromý podnikatel ... Člen ODS

9.   Mgr. Iva Stará, věk 35
Ředitelka ZŠ ... Bez polit. příslušnosti

10. Ing. Miroslav Friš, věk 43
Programátor ... Člen ODS 

11. Jaromír Blažek, věk 53
Manažer ... Bez politické příslušnosti

12. Josef Jánošík Bc., věk 59
Soukromý podnikatel ... Člen ODS 

13. Zdeněk Louda, věk 39
Soukromý podnikatel ... Bez politické 
příslušnosti

14. Jiří Freml, věk 49
Ředitel ZUŠ ... Bez polit. příslušnosti

15. Luboš Beneš, věk 46
Soukromý podnikatel ve stavebnictví ... 
Bez politické příslušnosti

VOLEBNÍ PROGRAM KDU-ČSL ZRUČ NAD SÁZAVOU
Vážení spoluobčané,
v brzké době proběhnou i v našem městě komunální volby, a proto bychom Vám rádi představili priority našeho volebního 

programu. Při jeho sestavování jsme vycházeli z odvedené práce minulého volebního období a zejména také z Vašich podnětů, 
které vzešly z výsledků názorového průzkumu a následného veřejného setkání. Vaše názory a postřehy nás skutečně velmi 
zajímají, protože chceme přednostně řešit věci, na kterých Vám záleží. Domníváme se totiž, že zastupitelstvo i všechny orgány 
města jsou tu především pro Vás – občany – a mají Vám být co nejvíce nápomocny. Komunální volby by podle našeho názoru 
měly být více o lidech než o stranách, a proto jsme se pokusili na naši kandidátku vybrat takové osobnosti, které by Vás mohly 
oslovit a které  zastávají křesťanské morální hodnoty a mají i „zdravý selský rozum“.

Základní body našeho programu tak navazují na to, co už ve městě bylo uděláno a o čem se domníváme, že je pro jeho další 
zdravý rozvoj nejdůležitější.

1. vypisovat pouze veřejná výběrová řízení a ještě lépe zveřejnit hodnotící kritéria i všechny nabídky jednotlivých 
účastníků výběrových řízení a jejich výsledky
2. zahájit výstavbu veřejného koupaliště
3. podporovat bytovou výstavbu
4. podpořit výstavbu domu pro seniory 
5. podporovat střední a drobné podnikání, obzvláště oblast služeb (ubytování, restaurace, kavárna, rychlé občer-
stvení)
6. zajistit výkup a zasíťování dalších pozemků průmyslové zóny pro příchod potenciálních investorů a rozvíjet tak 
další možnosti pracovních míst
7. podporovat nestátní a neziskové organizace a školství
8. podporovat opravy památek, rekonstrukci zámeckého parku a zřízení expozice na zámku 
9. podporovat sport a jiné mimoškolní aktivity mládeže, prevenci a boj proti závislosti na omamných látkách
10. řešit špatnou dopravní situaci u starého hřbitova rozšířením stávající komunikace, pokračovat v opravách chod-
níků, podporovat zbudování nových přechodů pro chodce a zřízení zastávek v Kutnohorské a Vlašimské ulici
11. podporovat rozvoj kulturních činností (oprava letního kina, pořádání koncertů, zřízení kulturního centra ve 
staré škole)
12. zdokonalit a dále rozvinout možnosti městských grantů pro pořádání např.kulturních a sportovních akcí a k re-
prezentaci našeho města.
13. prověřit možnosti řešení protipovodňové ochrany
14. zahájit výstavbu nových lávek přes řeku ke stadionu a u Domahoře
15. zajistit udržování pořádku na veřejných prostranstvích a na dětském hřišti a podporovat boj proti vandalismu
16. dokončit veřejnou kanalizaci
17. podporovat projekt úpravy Malostranského náměstí a náměstí MUDr. J. Svobody, dobudovat veřejná WC
18. umožnit a podpořit příchod nového bankovního domu

Pokud Vás naše priority rozvoje města zaujaly, budeme rádi, když nám svým hlasem umožníte je realizovat. 

Kandidátní listina

1. Jan Jelínek, věk 39 let, povolání
Stavební technik … člen KDU-ČSL 

2. Ing. Milan Maxa, věk 31 let
Finančně správní ředitel … bez politické příslušnosti

3. Mgr. Dana Radilová, věk 38 let
Lékárnice …členka KDU-ČSL

4. Mgr. Vladimír Radil, věk 42 let
Učitel …bez politické příslušnosti

5. Jaroslav Balíček, věk 50 let
Invalidní důchodce … bez politické příslušnosti

6. Eva Lejnarová, věk 34 let
Farmaceutická asistentka … bez politické příslušnosti 

7. Martin Málek, věk 60 let
Skladník … bez politické příslušnosti

8. Jaroslava Tvrdíková, věk 58 let
Technik … bez politické příslušnosti

9. Jaroslav Jelínek, věk 54 let
Instalatér … bez politické příslušnosti 

10. Mgr. Luboš Dřevikovský, věk 40 let
Učitel … bez politické příslušnosti 

11. Zdeňka Fialová, věk 59 let,
Důchodkyně … bez politické příslušnosti 

12. Karel Tvrdík, věk 58 let
Technik … bez politické příslušnosti 

13. Jana Havlíčková, věk 62 let
Důchodkyně … bez politické příslušnosti 

14. Anežka Kuklínková, věk 68. let
Důchodkyně … členka KDU-ČSL

15. Jitka Műllerová, věk 63 let
Důchodkyně … členka KDU-ČSL

VOLEBNÍ PROGRAM ODS PRO ZRUČ NAD SÁZAVOU, NESMĚŘICE, DUBINU A ŽELIVEC
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Vážení spoluobčané, 
předkládaný volební program navazuje na pro-

gramy naší strany z předchozích volebních ob-
dobí, ve kterých jsme společně s podporou Vás 
a dobrou prací našich zastupitelů dokázali  naše 
záměry z velké části splnit. 

Přípravě programu pro nadcházející čtyři roky 
jsme věnovali velkou pozornost  a snažili jsme 
se při ní využít nejenom naše zkušenosti, ale ze-
jména názory a připomínky Vás, občanů města 
Zruče nad Sázavou a přidružených obcí. Jsme 
přesvědčeni, že naše cíle jsou reálné a dokážeme 
je naplnit.

Investiční rozvoj města
Řešit společně s rekonstrukcí nám. Dr. Svo-

body hlavní objezdovou komunikaci kolem Os-
trovského potoka současně s protipovodňovými 
opatřeními v této části města. Veškeré přípravné 
projektové a další činnosti zaměřit k tomuto cí-
lovému stavu.

Částečnou rekonstrukcí Zručského dvora  pod-
pořit vstup investora do nevyužívaných objektů 
(například lihovar na turistickou ubytovnu). 

Zajistit přípravu výstavby plaveckého areálu 
nebo přírodního koupaliště ve vhodných loka-
litách.

Investičně podpořit a prezentovat zájem města 
o využití objektu bývalého obuvnického učiliště 
pro případnou střední školu nebo učiliště.

V návaznosti na změnu vlastníků objektů „TE-
LECOMU“ a „HOTELU BAŤOV“ vstoupit do 
jednání o dalším využití těchto zařízení.

Pokračovat v obnově zámku a zámeckého par-
ku.

Důsledně využívat dotační možnosti v oblas-
ti investic z programů EU a státních dotačních 
programů.

V přidružených obcích Dubina, Želivec a Ne-
směřice dokončit úpravu místních komunikací 
a zajistit rekonstrukci kulturních a společen-
ských objektů.

Doprava
Zřídit městskou dopravu na pravidelných lin-

kách do zaměstnání a škol (případně k lékařům) 
z obou částí města a přidružených obcí.

Rozšířit parkovací plochy  ve městě  - dokon-
čit  parkoviště u mostu ve staré Zruči, vybu-
dovat parkoviště u Zručského dvora souběžně 
s Okružní ulicí.

Zřídit světelné přechody na rizikových místech 
ve městě. 

Zahájit rekonstrukci veřejného osvětlení, 
osvětlit chodník v Sadu Míru.

Dle investičních možností zajistit výstavbu  
chodníků na příjezdových komunikacích do 
města (ul. Vlašimská, Kutnohorská, Dubinská, 
Chabeřická) a pokračovat v obnově stávajících 
chodníků a místních komunikací.

Životní prostředí
Zrealizovat dostavbu kanalizační sítě ve městě 

v rámci společného projektu z Fondu soudrž-
nosti EU.

Usilovat společně s obcemi mikroregionu „Že-
livka“ o rekreační využívání přehrady. 

Obnovit  lesoparky (cesty, lavičky) v lokali-
tách  „Nademlejnkem“ a „Pardidub“.

Obnovovat městský mobiliář – odpadkové 
koše, lavičky a zajistit důslednou péči o zeleň 
ve městě.

Obnovit zalesnění bývalé skládky v Pardidu-
bu.

Školství
Podpořit vstup soukromé střední školy (pří-

padně učiliště)  a k tomuto účelu  dát k dispozici 
objekt bývalého učiliště v ul. 5. května.

Rozhodující měrou se podílet na potřebných 
investicích do školských zařízení ve městě.

Realizovat s dotační podporou rekonstrukci 
objektu školy „Pod Farou“ pro potřeby Základní 
umělecké školy.

Finančně podporovat výměnné jazykové po-
byty žáků ZŠ,  podporovat grantové programy 

v této oblasti a navázat partnerské kontakty 
v zahraničí.

Zdravotnictví 
Posoudit možnosti zřízení rentgenového pra-

coviště ve městě.
Vytvářet podmínky pro udržení a příp. rozšíře-

ní ambulantních praxí praktických a odborných 
lékařů ve městě.

Budovat bezbariérové přístupy v objektech ob-
čanské vybavenosti.

Kultura, sport, volný čas
Realizovat výstavbu  kluziště se syntetickým 

ledem.
Ve spolupráci s TJ Jiskra pokračovat v obnově 

a rozvoji sportovišť a jejich využívání veřejnos-
tí.

Zajistit zřízení a rozšiřování cyklotras v okolí 
města.

Podporovat zájmovou činnost dětí a mládeže 
zřízením kluboven v objektu školní družiny.

Bytový fond
Důsledně využívat dotací v obnově bytového 

fondu města.
V případě zájmu navrhnout prodeje bytových 

jednotek do soukromého vlastnictví.
Zajistit regulaci výše nájemného v obecních 

bytech na sociálně únosné výši.  
Nekompromisně postupovat vůči neplatičům 

nájmu v obecních bytech.
Realizovat rekonstrukci bytového domu tzv. 

„Kalambachr“ na „holobyty“ pro neplatiče ná-
jemného.

Podporovat individuální bytovou výstavbu. 
Zaměstnanost, podnikání
Zajistit přípravu lokality pro druhou průmyslo-

vou zónu a podporovat podnikání ve městě.
Bezpečnost 
Zajistit bezpečnost a klid v našem městě mimo 

jiné i formou rozšiřování kamerového systému.

Kandidátní listina

1. Jaroslav Jelínek, věk 62 let
Krajský zastupitel ... člen ČSSD

2. MUDr. Libuše Pletichová, věk 47
Zubní lékařka ... bez politické příslušnosti

3. Mgr. Vladimír Nulíček, věk 38
Učitel ... bez politické příslušnosti

4. Ladislav Chaloupka, věk 42
Manažer ... člen ČSSD

5. Mgr., Bc. Jana Marečková, věk 44
Ředitelka ZŠ Okružní ... bez politické příslušnosti

6. Luboš Heřmánek, věk 44
Obchodní zástupce ... člen ČSSD

7. Jana Koubská, věk 38
Administrativní pracovnice ... bez politické příslušnosti

8. Jaroslav Kříž, věk 54
Dispečer ... člen ČSSD

9. Vojtěch Fikar, věk 61
Zedník ... bez politické příslušnosti

10. Karel Šonka, věk 59
Invalidní důchodce ... člen ČSSD

11. Jaroslav Dobřenský, věk 59
Invalidní důchodce ... člen ČSSD

12. Jan Brotánek, věk 64
Důchodce ... bez politické příslušnosti

13. Jiří Pruša, věk 54
Vedoucí provozu ... bez politické příslušnosti

14. Karel Horáček, věk 53
Pracovník ostrahy ... člen ČSSD

15. Pavel Opolcer, věk 51 let
Obchodní zástupce ... bez politické příslušnosti

KSČM – O problémech víme, chceme je řešit spolu s Vámi.

* Sociální práva a jistoty
* Bezpečí – stop zločinu a korupci
* Úřady pro občany – omezení byrokracie
* Cenově dosažitelné bydlení i služby
* Dostupná školka, škola i lékařská péče
* Kvalitní hromadná doprava i silnice
* Místní programy zaměstnanosti
* Zdravé životní prostředí 

Volební program ZO KSČM Zruč nad Sázavou 
pro volby do zastupitelstva města Zruč nad Sázavou pro období 2006-2010, 

který budou zastupitelé za KSČM prosazovat.

- demokratické složení zastupitelských orgánů města včetně jeho řízení
- chceme se aktivně podílet na dalším rozvoji našeho města, zvyšování a zlepšování podmínek 
   pro naše občany
- bezpečnost našich občanů na ulici i doma
- dostupnost lékařské péče všem občanům, kvalitní a bezplatné poskytování zdravotní péče
- důstojné podmínky pro život seniorů
- podporovat údržbu komunikací a výstavbu chodníků
- podpora akcím přispívajícím ke kvalitnějšímu využívání volného času dětí a mládeže
- podpora podnikatelské činnosti v našem městě
 

S LIDMI PRO LIDI

Kandidátní listina

1. Miroslav ČAREK, člen KSČM

2. Pavel DOSTÁL, bez politické příslušnosti

3. Hana HORVÁTHOVÁ, členka KSČM

4. Josef TONDL, člen KSČM

5. Marie ČARKOVÁ, členka KSČM

6. Ludmila HRBKOVÁ, členka KSČM

7. Anna VALOUCHOVÁ, členka KSČM

8. Jan DVOŘÁK, bez politické příslušnosti

9. Jaroslav SVOBODA, bez politické příslušnosti

10. Karel KOTEK, bez politické příslušnosti

11. Jiří ČAPEK, člen KSČM

12. Jiří PAVEL, člen KSČM

13. Libuše MATOUŠKOVÁ, členka KSČM

14. Božena DUBNOVÁ, členka KSČM

15. Božena SEČANSKÁ, členka KSČM 

ČESKÁ STRANA SOCIÁLNĚ DEMOKRATICKÁ

KOMUNISTICKÁ STRANA ČECH A MORAVY
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a 5. května. Část asfaltového koberce 
byla položena na začátku Okružní ulice 
u Základní školy, Na Slunném Vrchu 
a pod Zručským dvorem. 

Do nového kabátu se oblékla i silnič-
ka u školky Na Pohoří. Největší inves-
ticí byla ulice Vyhlídková (V ulici byly 
zrekonstruovány inženýrské sítě, posta-
vena opěrná zeď a položena zámková 
dlažba. Rekonstrukce si vyžádala více 
než 2 mil). Přední části ulice Ke Ctibor-
kám stála 700 tis. Kč. Byla vybudována 
nová ulice – panelovka, která dostala 
jméno Ve Smrčkách (pod ulicí Novou). 
Novým asfaltem se pokryla část ulice 
Tomáše Bati a došlo tak ke zlepšení 
příjezdu do průmyslové zóny Sázavan. 
Na tuto akci se nám podařilo získat his-
toricky první prostředky z EU. Akce si 
vyžádala zhruba dva miliony.

Každý rok byla provedena běžná 
údržba silnic po zimě.

Novou zámkovou dlažbu dostal chod-
ník na spodní straně Náměstí MUDr. 
J. Svobody, Na Pohoří u autobusové 
zastávky, u Sportovní haly, na Slunném 
Vrchu u trafostanice, vedle Dětského 
domova a chodník na Malostranském 
náměstí. Zámková dlažba byla polo-
žena na chodníku od školky Na Poho-
ří až po vchod do školní jídelny. Poté 
Technické služby zrenovovaly chodník 
u Základní školy a u tenisových kurtů. 
U Základní školy a školní jídelny byly 
nainstalovány zpomalovací retardéry. 
Pod lékárnou v Dubinské ulici a napro-
ti Poště v nové Zruči se vyjímají nové 
autobusové zastávky. 

Zámkovou dlažbu jsme položili na 
chodníky v Sadu Míru a Na Pohoří, 
od školky ke sportovní hale. Poté nám 
Technické služby zrenovovaly chodník 
u dětského hřiště. Další nový chodník 
je před paneláky v Sadu Míru, kde do-
šlo k rekonstrukci parkoviště, které se 
zároveň rozšířilo. Pak přišla na řadu 
ulice Tomáše Bati, kde přibyl zbrusu 
nový chodník vedoucí až na železnič-
ní zastávku a dále chodník za hotelem 
u lékárny. V letošním roce se opravi-
la část chodníku v ulici Okružní, před 
poštou a v ulici Osvobození. Ve městě 
bylo obnoveno vodorovné dopravní 
značení. 

Došlo k rekonstrukci třech železnič-
ních přejezdů. Dráhy ve spolupráci 
s Městem opravily přejezd na Kutnou 
Horu, do Sázavanu a u Želivce.

PRŮMYSLOVÁ ZÓNA
Na jaře 2003 došlo k vykoupení zbyt-

ku pozemků na průmyslové zóně mezi 
Zručí a Nesměřicemi a celý rok probí-
hala jednání s potencionálními inves-
tory. Celá práce přinesla ovoce v listo-
padu, kdy japonský investor podepsal 
záměr jít do naší průmyslové zóny.

31. května 2004 byla podepsána kup-
ní smlouva s japonskou firmou ASMO

CZECH . Výstavba nového závodu na 
výrobu malých motorků do aut začala. 
Město Zruč zainvestovalo přeložky vo-
dovodu do města , telefonního kabelu 
a elektrického vedení. Nově byly posta-
veny tyto inženýrské sítě – plynovod, 
dešťová a splašková kanalizace, vodo-
vod k zóně. 

Zajistili jsme dále skrývku ornice, vý-
stavbu kruhové křižovatky, odbočovací 
pruh, vjezdy k továrně, chodník z ulice 
Vlašimské až po autobusovou zastávku 
u lípy, obě autobusové zastávky a ve-
řejné osvětlení. Celkem si investice vy-
žádala téměř 35 mil korun (17 mil byla 
státní dotace, 3 mil dal krajský úřad na 
kruhový objezd). Na průmyslové zóně 
došlo v roce 2005 k dokončení někte-
rých nedodělků. Všechny kanalizační 
vpusti dostaly horní skruž, aby nemoh-
lo nastat jejich případné poškození. 
Na chodníku v prostoru nad ulicí ve 
Ctiborkách byl vybudován propustek, 
který by měl odvádět větší vodu z pole. 
Na schody vedoucí k hlavní silnici bylo 
instalováno zábradlí a část dlažby byla 
vyměněna za „protiskluzovou“. 

Japonská firma započala se samotnou
výstavbou závodu o prázdninách 2004. 
Jeho první etapa je dokončena. Výroba 
začala v květnu 2005. V současné době 
zde pracuje přes 170 zaměstnanců. 
Spolupráce s japonským investorem je 
na dobré úrovni. 

Nezaměstnanost ve městě klesla 
z 12% na 7%.

BEZPEČNOST
Dne 31. května 2004 bylo slavnostně 

otevřeno Obvodní oddělení Policie ČR. 
Sídlo má v budově bývalé ISŠ . Po 20 
letech se Policie ČR vrátila do našeho 
města. Přestavba si vyžádala 3,5 mil. 
Kč. Z programu „ Partnerství „ Zruč 
obdržela finance na nákup mobilní ka-
mery a mobilního radaru , aneb zařízení 
na měření okamžité rychlosti. Zařízení 
umožňuje sledovat četnost silniční 
dopravy a dopravních přestupků (pře-
kročení povolené rychlosti) v našem 
městě. 

U školní jídelny a u základní školy 
byl instalován zpomalovací retardér 
a semafor.

ZRUČSKÉ NOVINY A INFOR-
MOVANOST

Počet výtisků Zručských novin se 
zvýšil 3,5 x oproti minulému volební-
mu období na 2 150. Každá rodina je 

dostává zdarma a přímo do schránky. 
Byl zaveden Zručský infomail – aktu-
ality ze zručského dění do Vaší elektro-
nické pošty.

Došlo k úpravě městských webových 
stránek (vzhled, fotogalerie, ankety 
a aktualizace). Proběhla renovace vyle-
povacích ploch a plakáty jsou vylepo-
vány Technickými službami.

Zručské noviny v roce 2005 zvýšily 
počet stran i fotografií. Do novin při-
spívá více dopisovatelů. Na městských 
webových stránkách najdete všechna 
čísla Zručských novin od roku 2001.

Byl instalován městský informační 
i komerční systém. Byly zakoupeny 
nástěnky, kde naleznete aktuální mapu 
Zruče a mapu Posázaví. Ve Staré Zruči 
na náměstí pracuje Infocentrum. Ve 
spolupráci s Otevřenou společností 
a Agorou vznikl dotazník aktuálně za-
měřený na zručskou problematiku. Na 
počátku roku 2006 byl předložen ob-
čanům k vyplnění. Dotazník vyplnilo 
přes 700 zručáků. V březnu proběhlo 
veřejné setkání (s účastí 70 lidí). Práce 
s výsledky dotazníku bude pokračovat. 
V současné době je inspirací pro všech-
ny kandidáty do komunálních voleb. 
V září letošního roku proběhlo setkání 
k bezpečnosti.

ŠKOLSTVÍ
Ve školní jídelně se vaří od úterý do 

čtvrtka dvě hlavní jídla . Do jídelny 
byly zakoupeny nové stoly a židle. 

Školská zařízení ve správě Města ob-
držela všechny finanční prostředky ve
výši rozpočtů 2003 - 2006. Navíc se 
uvolnily finance na rekonstrukce celé
střechy MŠ Malostranská, zrekonstruo-
valo se osvětlení v Mateřské školce Na 
Pohoří a v základní škole došlo k pře-
budování jedné z dílen na třídu pro 
družinu, rekonstrukci sprch, k výměně 
elektrického měření a výměně osvětle-
ní v několika třídách. Celkem si inves-
tice vyžádaly přes 1 mil korun.

NAŠE VESNIČKY
Na Dubině se realizovala oprava ob-

jektu pro společenský život. Vyasfalto-
vala se jedna místní komunikace. 

V Želivci došlo k částečné opravě bý-
valé školy. V obou případech se jedná 
o opravy fasád , oken a okapů. 

V Nesměřicích se opravila silnice přes 
vesnici a jedna místní komunikace. 

V Želivci došlo k  částečné opravě 
břehů rybníka, asfaltoval se příjezd od 

Dubiny a před obchodem byla polo-
žena zámková dlažba. Pro dobrovolné 
hasiče bylo nakoupeno nové vybavení 
v hodnotě přes 250 tis. korun.

ZÁMEK
Po dlouhých jednáních se podařilo 

získat Zámek pro Město za 23 mil. (z 
toho 20 mil. dal Zruči nad Sázavou stát 
prostřednictvím Ministerstva financí
a 3 mil. splácíme po dobu 4 let – zbývá 
poslední splátka). 

Město opravilo svou dominantu na 
těchto místech: zámecký příkop – od-
vodnění, parkány u vodotrysku. Nový 
kabát dostala i část zámecké zdi u spod-
ní vinárny. Do výstavní síně se pořídily 
nové vitrínky. Dále se opravily krovy na 
severní a východní straně zámku a pro-
vedlo se jejich napuštění konzervační 
látkou. Dokončila se rekonstrukce so-
ciálního zařízení. Na podzim proběhne 
výměna střechy na špýcharu.

 Byl zpracován projekt na celkovou 
rekonstrukci naší dominanty. Z EU 
jsme obdrželi 16 mil. na I. etapu. Práce 
začaly v září letošního roku.

PARK

Začaly sadové úpravy v našem parku 
na základě zpracované studie. Jednalo 
se o vykácení části nevhodných do-
sadeb z minulých let, úprava pěšinek, 
travnatých ploch a opravy laviček. 
Ideou je navrátit park do podoby před 
80 lety.

LESY A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
V tomto volebním období se podaři-

lo dosáhnout nejlepšího hospodářské-
ho výsledku v historii městských lesů. 
Byla zpracována kalamita z roku 2002 
a všechny plochy znovu zalesněny. 

V Želivci se upravila skládka, která 
vznikla v důsledku výstavby Sportov-
ní haly. V parku se vysadilo 200 buků. 
Zvýšil se počet kontejnerů na plasty 
a nainstalovaly se 4 koše na psí exkre-
menty. 

Došlo k osázení horní části areálu Zá-

kladní školy a lokality na Pohoří.

Proběhly úpravy břehů a dna Ostrov-
ského potoka. Provedlo se odbahnění 
jeho části od restaurace Na Ostrově až 
po soutok se Sázavou. Práci provedlo 
a zaplatilo Povodí Vltavy. 

BYDLENÍ
Objekt bývalých jeslí za hotelem 

změnil svou podobu. Proběhla výstavba 
dvacítky chráněných bytů. 16 bytů bylo 
přiděleno seniorům a 4 byty pro mladé. 
Celá akce si vyžádala 20 mil.Kč. 

V roce 2003 se uskutečnila dostavba 
půdních vestaveb ve Spojovací ulici 
a částečná rekonstrukce (elektrika, to-
pení, celková oprava střechy včetně 
zateplení, stoupačky) 27 bytů pod nimi. 
Sedm rodin od listopadu 2003 užívá 
nový byt. Celá akce přišla na 6,5 mil. 
(podíl Města 4,3 mil.) zbytek státní do-
tace.

Paneláky v Poštovní ulici mají zatep-
leny boční stěny – tato investice si vy-
žádala 1,3 mil korun.

MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ
Město zakoupilo 87 kusů nových la-

viček a odpadkových košů. Mobiliář je 
pevně upevněn a na většině míst je pod 
ním zámková dlažba. Instalovalo se 6 
nových prosklených nástěnek.

VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ
Zadali jsme zpracování projektu re-

konstrukce veřejného osvětlení v na-
šem městě. Bylo instalováno 10 nových 
lamp a položeno 300m nového kabelu. 
Lampy nám nově svítí v Sadu Míru, ve 
Vyhlídkové ulici, na dětském hřišti a v 
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Účel dotace Částka Zdroj

Zámek – opravy 785 000 Krajský úřad
Zámek - úprava výstav. prostor 158 000 Krajský úřad
Zručské slavnosti 65 000 Krajský úřad
Mobilní tribuna                       100 000 Krajský úřad
Přestavba jeslí – 20 bytů 13 800 000 Min. pro místní rozvoj
Cyklovybavení MěP 33 000 Min. vnitra
Mobilní radar 138 000 Min. vnitra
Skatepark 950 000 Min. vnitra
Lvíček (soutěž)                          40 000 Ministerstvo kultury
Dětské hřiště 250 000 Krajský úřad
Počítačové vybavení knihovny a nábytek 106 000 Ministerstvo kultury
Rekonstrukce vjezdu do Sázavanu 1 644 000 EU+Krajský úřad
Projektor 159 000 Asmo
Projekt zámek 699 000 Min. pro místní rozvoj
Nákup zámku 20 000 000 Ministerstvo financí
Průmyslová zóna 17 000 000 Ministerstvo průmyslu
Biokotelna 50 500 000 SFŽP
Hasiči 77 000 Krajský úřad
Dotace na mzdy   1 200 000 Úřad práce KH
Lesy 360 000 Min. zemědělství
Kruhový objezd u lípy 3 000 000 Krajský úřad
ZUŠ Posázavské dechovky  50 000 Krajský úřad
Doplatek dotace na ČOV  786 000 SFŽP
Basketbalové koše                             101 000 Min. vnitra
Městský kamerový systém                              94 000 Min. vnitra
Volby 685 000 Krajský úřad
Želivec – oprava školy 115 000 Min. pro místní rozvoj
Dubina – oprava kulturní místnosti 65 000 Min. pro místní rozvoj
Strategický plán
(Mikroregion „Posázavský kruh“)           

168 000 Min. pro místní rozvoj

Mantinely a sport. vybavení    146 000 Dar 
Rockové a folkové festivaly 20 000 Krajský úřad
Rekonstrukce zámku I. Etapa 16 000 000 EU
Půdní vestavby 1 600 000 SFRB
Povodňový fond 1 320 000 Min. pro místní rozvoj
Povodňové výdaje obce 190 000 Min. pro místní rozvoj
Celkem: 132 404 000

 

ulici Tomáše Bati. Technické služby se 
podílely na opravě několika větších po-
ruch na našem veřejném osvětlení.

DOPRAVNÍ OBSLUŽNOST 
Ve spolupráci s krajským úřadem do-

šlo ke snížení nákladů Města na auto-
busovou dopravu. Abychom zajistili 
provoz linek musíme dotovat autobuso-
vou dopravu částkou. 100 tis. Kč (dříve 
500 tis.. Kč). Železniční dopravu plně 
dotuje Středočeský kraj. Podařilo se za-
chovat spojení s Prahou a došlo zde i k 
rozšíření nabídky.

MĚSTSKÉ GRANTY
Letos byly vyhlášeny potřetí městské 

granty. Slouží na podporu kulturních, 
sportovních a mimoškolních aktivit 
ve Zruči. Bylo podpořeno více než 50 
projektů. Chceme nadále zpestřovat 
nabídku těchto akcí, rozšířit řady orga-
nizátorů a podpořit akce regionálního 
významu v našem městě. Celkem bylo 
vynaloženo 700 tis. korun

SPORT A VOLNÝ ČAS
Podařilo se k uspokojení naplnit prv-

ní 4 roky provozu nové sportovní haly. 
Do haly se zakoupil zátěžový kobe-
rec, který slouží pro další využití haly 
(koncerty, divadlo, atd.). Vybudovala 
se posilovna pod tribunou. Na tribuně 
si můžete zahrát stolní tenis. Nabídka 
Sportovní haly byla rozšířena o vyba-
vení na florbal . Ze sponzorských peněz
se pořídily mantinely, branky a hokej-
ky. Nejpozitivnější věcí je, že zručská 
veřejnost halu využívá a sportuje.

Dařil se naplnit záměr nabídnout zruč-
skému sportovnímu divákovi sport na 
vrcholové úrovni. Každý mohl zhléd-
nout 4 extraligové utkání ve volejbale 
mužů a žen, jedno interligové utkání 
v házené a mezinárodní turnaj v háze-
né žáků a kadetek ve volejbale. Firma 
Tennis Line uspořádala stolnětenisovou 
exhibici Panský - Orlowski, která v na-
šem sportovním stánku sklidila velký 
ohlas a dále exhibici v košíkové. Díky 
Sportovní hale se Zruč nad Sázavou do-
stala na obrazovku ČT 2 v pořadu Time 
Out a na stránky různých novin.

V září 2005 bylo předáno dětem dět-
ské hřiště u školní jídelny. Investice si 
vyžádala zhruba dva miliony korun. 
Počet dětí, které hřiště navštěvují je 
potěšující.

Dalším vybudovaným sportovištěm je 

skatepark za základní školou. Náklady 
na tuto akci převýšily částku 3,5 mil. 
korun. Dotace na obě sportoviště činila 
1,2 mil korun.

Z programu Partnerství jsme obdrželi 
finanční prostředky na nákup 12 ven-
kovních košů na basket.

DOTACE 
Město Zruč nad Sázavou v tomto vo-

lebním období dostalo nebo obdrželo 
potvrzené dotace a dary ve výši 132 
404 000 korun.

PŘEHLED NÁKLADŮ A VÝNO-
SŮ HOSPODÁŘSKÉ ČINNOSTI 

 Do hospodářské činnosti města za-
hrnujeme tepelné hospodářství (Tedom 
nám platí nájemné), prodej elektřiny 
v areálu Sázavanu, městské lesy a pat-
ří sem také mimořádný zisk z prodeje 
práv k úsporám emisí skleníkových 
plynů.

Výsledek hospodaření od 1.1.2003 do 
31.8.2006: 21 000 000 Kč 

STUDIE A PROJEKTY
Do konce roku bude hotov projekt 

na dokončení kanalizace ve staré části 
města v hodnotě 2 mil korun. Studie 
sadových úprav našeho parku byla 
předána městu na jaře 2005. Projekt 
rekonstrukce zručského zámku byl do-
končen na konci listopadu 2005. Dal-
ším zhotoveným projektem je chodník 
v Kutnohorské ulici. Dále se zpracoval 
plán odpadového hospodářství. Zpraco-
vává se projekt rekonstrukce veřejného 
osvětlení a pasport našich komunikací. 
Další dokončený projekt je výstavba 
nové lávky u stadionu a oprava lávky 
u Domahoře. Do konce roku bude ho-
tov projekt zasíťování parcel nad No-
vou ulicí.

Mezi další připravené studie patří 
– Lokalita na Pohoří (rodinné domy, 
bazén) a rekonstrukce náměstí Dr. Svo-
body

KULTURA
Na rytířské slavnosti Tempora Histo-

rica (pořádaly se každý rok) v areálu 
Zámku - přišlo dohromady 3 500 lidí. 
Na 100 let oslav trati Kácov – Světlá 
nad Sázavou a Zruč – Kutná Hora se 
přišlo podívat přes 3000 lidí. Byly upo-
řádány taneční v roce 2003 (40 účastní-
ků) a zájezdy do pražských divadel (40 
zájezdů). Zručský zámek navštívilo 6 
000 lidiček.

 Ve výstavní síni jsme uspořádali řadu 
výstav, pořádaly se dva ročníky folko-
vého a rockového festivalu. Rozsvěco-
val se vánoční strom. Pod zámkem vy-
rostlo nové pódium pro kulturní účely. 
Dále speciálně pro kulturní akce byla 
vyrobena mobilní tribuna a pódium. Do 
prohlídkového okruhu byly pořízeny 

další vitríny na exponáty. Město spolu-
pořádalo koncert skupiny Divokej Bill.

V provozu jako každý rok byla 
knihovna. Počet výpůjček dosahoval 
každý rok kolem 40 tisíc. Do knihov-
ny se pořídily dva nové počítače a dvě 
tiskárny. Byl zakoupen knihovnický 
program a v dětském oddělení je v pro-
vozu internet. 

Proběhla rekonstrukce celé knihovny. 
Máme novou elektroinstalaci, osvět-
lení, podlahu, zázemí pro knihovnice 
a vymalovalo se. Obnoveno bylo dře-
věné obložení. Celá rekonstrukce si vy-
žádala 400 tisíc korun.

Vážení spoluobčané, bylo nám potě-
šením pracovat pro vás po celé dosa-
vadní volební období. Přijměte, prosím, 
pozvání ke komunálním volbám, které 
proběhnou 20. – 21. října 2006. Přeje-
me vám správnou volbu.

Za koalici ODS a KDÚ – ČSL
Mgr. Martin HUJER
(starosta města Zruč nad Sázavou)
Jan Jelínek
(místostarosta města)

Dne 19. září 2006 proběhlo na zruč-
ském zámku setkání zástupců radnice, 
policie ČR, MěP a občanů k bezpečnos-
ti ve městě. První takové setkání k da-
nému tématu se uskutečnilo 9. března 
letošního roku. Dovolte mi shrnout při-
pomínky občanů z prvního setkání a to, 
co se již podařilo realizovat.

Připomínky lze rozdělit do tří skupin 
podle toho, ke komu mají nejblíže.

1. Policie ČR a MěP
* Prevence školní mládeže – od začátku 
roku proběhly na školách besedy, pře-
devším k drogové prevenci (zajistily 
školy a Město)
* Obchůzky problémových míst – obě 
policie věnují více času pochůzkové 
činnosti
* Dozor nad pořádkem na konci kultur-
ních akcí – zde jsou rezervy a u někte-
rých akcí policie zcela chyběla
* Kontrola restauračních zařízení – pro-
běhla jedna kontrola
* Vandalismus –  malá objasněnost, bez 
aktivní spolupráce občanů je problém 
těžko řešitelný 
* Vykrádání a krádeže aut, zejména Na 
Pohoří – zatím od začátku roku byl od-
cizen ve městě jeden osobní automobil
*Krádeže a další trestné činy – pokles 
oproti minulému roku o 50%

2. Město
* Nízkoprahové centrum pro mládež 
– ve spolupráci s OPS Prostor se při-
pravuje žádost do EU na finanční pro-
středky na zřízení 
* Kamerový systém ve městě – zatím 
nebyly získány potřebné finanční pro-
středky (1,5 mil. Kč)
* Radary – další nezakoupeny, náš mo-
bilní radar je přemísťován během roku 
na vytipovaná problémová místa ve 
městě
* Dopravní značení (přehlednost) 
– zmapovány všechny značky po měs-
tě, na příští rok připravena první etapa 
výměny (bezpečné patky a vyřazení 
nadbytečných značek)
* Další přechody – zatím neřešeno 
(v minulém období zamítnutí od do-
pravní policie – přechod může být jen 
z chodníku na chodník a musí být spl-
něny požadavky na rozhledové vzdále-
nosti )
* Osvětlení chodníku v Sadu Míru a ga-
ráží „na skalách“ – zařazeno do projek-
tu „Rekonstrukce veřejného osvětlení“

3. Školská zařízení
* Dopravní výchova – zařazena ve 
vzdělávacích plánech
* Prevence – již proběhly a nadále bu-
dou probíhat besedy

Náměty ze setkání z 19. září 2006:
* Zrcadlo na Dubině a snížení rychlosti 
(z důvodu ostré zatáčky)
* Lépe označit přechod od Helly k Sá-
zavance
* Zvýraznit „dej přednost v jízdě“  
směrem od Vlašimi na křižovatce u že-
lezničního přejezdu na Kutnou Horu
* Pravidelnější úklid na obou náměs-
tích
* Pokutovat při přecházení na červe-
nou, jízdě na kolech po chodnících 
a v parku
* Umístění retardéru u přechodu k PČR 
a v ulici Osvobození
* Zvýšit bezpečnost při výjezdu z Far-
ského na ulici Jiřickou
* Větší kontrola konzumace alkoholu 
mladistvými
* Častější kontroly policie u garáží – 
zejména v nočních hodinách (pochůz-
ková činnost)

S řešením námětů a výsledky budete 
seznámeni na jaře 2007. Další schůzka 
k bezpečnosti a dalšímu tématu se bude 
konat v průběhu měsíce března. 

S přesným termínem budete včas se-
známeni.

Setkání k bezpečnosti
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Milí přátelé,
Děkujeme Vám všem, 

kdo na nás nepřestáváte 
myslet a přidáváte se k růz-
ným formám podpory naší 
práce. 

V Malejovicích pokračují 
svépomocné brigády, každý 
první víkend v měsíci (a po 
domluvě i jindy) je možné 
přijet a přiložit ruku k dílu: 
na zahradě i v domě je stále 
práce dost.

Děkujeme všem přízniv-
cům za velice potřebné fi-
nanční dary (číslo našeho 
bankovního účtu je stále 
stejné: Komerční banka, 
č.ú. 21130111/0100), po-
mocníkům děkujeme za 
všechnu jejich pomoc: pe-
čení a vaření dobrot během 
celého roku, za pomoc v sa-
du i na zahradě, za řezání 
a štípání a sekání dřeva, su-
šení sena, sbírání šišek v le-
se a bylin na louce, za po-
moc s vyráběním drobných 
dárku na prodej, za pomoc 
při katalogizaci naší velké 

knihovny. Mnohým z Vás děkujeme 
za nápady i energii vloženou do jejich 
uskutečnění: jsme vděčni za vše, co pro 
nás děláte, ať už je to pořádání benefič-
ních koncertů nebo třeba shánění mo-
mentálně potřebných věcí.  Děkujeme 
také za všechny Vaše modlitby.

(Markéta Královcová)

Sčítání plusů
Jsem člověk, který se dokáže radovat 

z maličkostí, ba přímo malicherností 
– řekli by někteří z vás. Asi to bude tím, 
že to pro mě maličkosti nejsou. Řeknu 
vám tedy, co mi v posledních měsících 
udělalo ve Zruči fakt radost.

Tak třeba – opakovaně se mi stalo, že 
jsem v naší knihovně žádala (v pondělí) 
knihu, kterou knihovna nemá. A vždy 
jsem ji měla hned ve středu. To mi 
přišlo jako hodně rychlá práce a maně 
jsem si vybavila jiné instituce, které 
rychlostí vyřizování knihovně nesahají 
ani po kotníky, přestože mají spousty 
úředníků, vedoucích, podvedoucích 
a vrátných – nebo právě proto?

Vznikl první a zatím jediný prostor, 
kde se ve Zruči můžete najíst a napít, 
aniž byste museli čichat cigaretový 
kouř – pizzerie Paradiso. Italsky to zna-
mená ráj a je to název trefný. Kromě 
toho, že jsou tam jídla i nápoje oprav-
du lahodné, jsou zároveň i pastvou pro 
oči a interiér je příjemný a zařízený 
s opravdovým vkusem, pronikajícím 
do nejmenších detailů. Obsluha je ne-
smírně milá. Prostě nejlepší místo na 
schůzky s kýmkoliv, s kým si chcete 

v klidu popovídat. Místo, kam můžete 
vzít děti a třeba i psa.

Další zajímavý nekuřácký prostor pro 
Zručany skýtá Mateřské centrum Setká-
ní ve Zručské dvoře nad cykloprodej-
nou. Nejen pro maminky s dětmi, ale 
pro všechny, kteří mají zájem se něco 
naučit, popřípadě někoho něco naučit, 
sejít se s lidmi stejných zájmů třeba nad 
šachovnicí či jinou stolních hrou, něco 
tvořit společně. Stačí projevit zájem, 
požádat, nabídnout… Prostě přijďte se 
podívat, ať víte, o čem je řeč.

Ke schodům za tratí nad Ostrovem 
přičinily Technické služby krásné lah-
vově zelené zábradlí, takže už nebudu 
za kluzka jezdit po zadku a nebo po ko-
lenou a dokonce i moje osmdesátiletá 
maminka už se nebojí tudy chodit.

Pes, který vloni zabil mého psa, od té 
doby neutekl a navíc jsem od jeho ma-
jitelů dostala i nějaké peníze na úhradu 
škody, aniž bych musela použít policii 
a soudy, což mě opravdu hodně těší.

Škola Angelova v Praze projevila zá-
jem o dvě učitelky ze Zruče a to je dost 
vyznamenání. Nic na tom nemění ani 
to, že tam nakonec půjde jen jedna jako 
asistentka. Třeba nezanevře na svou 
domovskou obec a něco zajímavostí 
z tohoto výjimečného ústavu nám ob-
čas přinese.

A i ten kanál v Malostranské ulici už 
je opravený a na Malostranském ná-
městí ostříhali živý plot… 

Díky všem, kteří se o tyhle „drobnos-
ti“ zasloužili. Je mi s nimi ve Zruči líp.

Že se u vás taky pořád něco děje? Jak 
se o tom máme dozvědět, když se o tom 
nezmíníte? Napište třeba zrovna vy. Ty-
hle noviny mají být pro nás, takže by 
bylo fajn, kdyby byly taky od nás.

(Lenka Matysková - 
lenka.matyskova@seznam.cz)

Milé maminky a tatínkové,
ráda bych se s vámi podělila o zážit-

ky z mého prvního odpoledne v mateř-
ském centru „SETKÁNÍ“. 

MC sídlí v hezkých prostorách, herna 
je vybavena spoustou hraček a knížek. 
Syn si na neznámé prostředí rychle 
zvykl. Děti si hrály, četly se pohádky, 
hrály hry a my maminky si povídaly 
a relaxovaly. Vítám zájmové kroužky 
a věřím, že jich do budoucna bude při-
bývat. 

Snad proto, že bylo slunečné poča-
sí, byla návštěvnost nízká. Odpoledne 
uteklo jako voda. Všem mohu návštěvu 
MC doporučit.

Tím bych chtěla popřát MC dlouhá 
léta, spoustu nápadů a hodně spokoje-
ných maminek s dětmi.

(maminka Petra)
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Mateřské centrum připravuje „Kurz 

vázání a nošení dětí v šátku“, který se 
uskuteční 24. října od 16 hodin v MC. 
Lektorkou kurzu bude Dipl. Psych. Jo-
hanka Kubaňová Castillo.
PROČ NOSIT DĚTI V ŠÁTKU

Nošení dětí v šátku je přirozený způ-
sob života v mnoha kulturách (Asie, 
Afrika, Jižní Amerika...). V Evropě se 
děti nosily na venkově ještě za života 
našich prababiček, v zemích ležících na 
východ od nás se nosí dodnes (Rumun-
sko, Ukrajina). V posledních letech se 
šátky opět vracejí - těsné uvázání dětí 
na těle má velký význam pro vlastní vý-
voj dítěte i pro matku. 

Miminko se v šátku cítí bezpečně - je 
blízko maminky, slyší tlukot srdce, vní-
má její teplo i vůni, příjemné rytmické 
houpání - všechno, co tak důvěrně zná 
ještě z doby, kdy bylo v bříšku. Je ko-
lébáno přirozeným pohybem maminky, 
skrze tělesný kontakt s rodičem získává 
jistotu a důvěru ke svému okolí. Vý-
znamný je i vliv nošení na motorický 
vývoj - díky pohybům matky jsou sti-
mulovány veškeré receptory kůže, or-
gány pohybu a rovnováhy, každá změna 
těžiště vyvolává odpovídající reflexní
činnost nervů a svalů. Nožičky dítěte, 
které sedí v šátku dospělému na boku, 
jsou anatomicky přesně v pozici, která 
je optimální pro zdravý vývoj kyčlí.

Pro matku samotnou je pak šátek vel-
kým pomocníkem v domácnosti: obě 
ruce jsou volné a tak lze vykonávat 
nejrůznější práce od vaření až po vě-
šení prádla, a současně chovat děťátko 
a vytvářet si s ním úzký kontakt pro 
vzájemné porozumění. Nošení v šátku 
může pomoci, když miminko pláče, 
když nemůže usnout, v období růstu 
zubů... kdykoliv, když potřebuje utišit. 
Umožňuje mamince, aby se účastnila 
svých dřívějších oblíbených aktivit – 
návštěva výstav a kulturních památek, 
výlety do přírody, dovolená. Snadněji 
se nakupuje, chodí po úřadech, cestuje 
v dopravních prostředcích.

Děťátko lze nosit od narození do cca 
tří let (15 kg). Postupně rostoucímu mi-
minku se přizpůsobuje i kondice nosi-
če. Správně uvázaný šátek nezatěžuje 
páteř maminky ani miminka – důležité 
je zvolit vhodný typ úvazu a šátek uvá-
zat těsně tak, aby byla podepřena celá 
páteř miminka (do čtyř měsíců i hlavič-
ka). Těsným uvázáním se těžiště nosiče 
mění jen velmi málo a při správném 
používání Vás ani při delším pochodu 
nebudou bolet záda. 

Pro všechny, kteří se chtějí dozvědět 
víc, připravilo MC SETKÁNÍ Kurz 
nošení dětí v šátku. Přednášet a odpo-
vídat na vaše dotazy bude Dipl. Psych. 
Johanka Kubaňová Castillo, naučíte se 
jak šátek správně uvázat, vyzkoušíte si, 
jak se v něm miminko nosí. Po kurzu 
si budete moci šátek zakoupit přímo 
v MC. 

Kurz vázaní a nošení dětí v šátku se 
uskuteční v Mateřském centru Setkání 
v úterý 24. 10. 2006 od 16:00.

(zdroj: www.babysatky.cz, 
zpracoval TSK)

Dne 12. září se v nově otevřeném ma-
teřském centru „Setkání“ v prostorách 
Zručského dvoru uskutečnil kurz s ná-
zvem „Ubrousková technika“. Nejenom 
maminky se zde mohly naučit a prak-
ticky vyzkoušet zajímavou dekorační 
techniku, kterou lze použít při výrobě 
rozmanitých dárkových a ozdobných 
předmětů. Zatímco si děti společně 

hrály, maminky pod vedením zkušené 
lektorky D. Boumové rozvíjely svoji 
kreativitu a na konci dvouhodinového 
kurzu si každý účastník mohl odnést 
vlastnoručně ozdobené výrobky.

V přátelské atmosféře centra mohou 
maminky s dětmi navazovat nejen po-
třebné kontakty, ale využít i útulnou 
hernu pro děti a sociální zázemí. V pro-
storách centra probíhá též výuka ang-
ličtiny a pro velký úspěch se připravují 
další kurzy zaměřené na lidová řemes-
la.

Mgr. Jan Mühldorf

Program Mateřského centra Setkání 
Říjen 2006

Už druhý měsíc je pro Vás připraven 
program ve Zručském mateřském cen-
tru. Herna pro děti malé i větší je ote-
vřena:

úterý 14:00 - 17:00
středa 9:00 – 12:00 / 14:00 – 17:00
čtvrtek 9:00 – 12:00 
Kromě běžné doby na hraní jsme pro 

Vás připravili i pestrý program. Pravi-
delně každou středu od 18:00 do 19:00 
se na Vás těší lektorka Orientálního 
tance. Tančíme v tělocvičně na družině 
a vítány jsou ženy všech věkových i vá-
hových kategorií. 

Každý čtvrtek od 14:30 se bude 
scházet „Ekoklub Veverky“. Vyrazíme 
s dětmi do přírody v okolí, budeme 
pozorovat rostlinky, broučky a zvířata, 
která potkáme, zkusíme si tvoření z pří-
rodnin, budeme hrát hry a soutěže nebo 
si přečteme pohádky a příběhy o zvířát-
kách a broučcích. Vhodné pro rodiče 
s dětmi od dvou do sedmi let.

Ve čtvrtek jsou pak v herně mateřské-
ho centra kurzy Angličtiny. Od 18:00 
pro začátečníky, od 18:45 pak pro mír-
ně pokročilé.
Úterý 3. 10. 2006
hrátky s nemluvňátky
Středa 4. 10. 2006
15:00 – 16:00 dílnička pro děti – tvoří-
me z modelíny
Úterý 10. 10. 2006
15:00 – 17:00 tvořivá dílna pro ma-
minky – Batika I (vede T. Svatošová)
Středa 11. 10. 2006
15:00 – 16:00 muzicírování s dětmi
Čtvrtek 12. 10. 2006
10:00 – 11:00 podpůrná skupinka ma-
minek – laktační poradenství (herna je 
vyhrazena pro maminky s nechodícími 
miminky)
Středa 18. 10. 2006
15:00 – 16:00 pohybové hry s dětmi
Čtvrtek 19. 10. 2006
10:00 – 11:00 divadélko pro děti
Sobota 21. 10. 2006
od 14:00 drakiáda
Sobota 22. 10. 2006
15:00 – 18:00 křesťanské společenství 
rodin
Úterý 24. 10. 2006
16:00 – 17:30 kurz vázání a nošení dětí 
v šátku
Středa 25. 10. 2006
14:00 – 17:00 relaxační odpoledne 
s masáží
Čtvrtek 26. 10. 2006
10:00 – 11:00 laktační poradenství 
– výživa kojenců (herna je vyhrazena 
pro maminky s nechodícími miminky)

Změna programu je možná. Aktuální 
program naleznete na nástěnce v ma-
teřském centru, u „služební“ maminky 
v herně a na internetu (http://mc-setka-
ni.wz.cz).

Mateřské centrum

Foto: Tvořivá dílnička pro děti

Foto: Pohled do herny - čtení pohádky 
dětem

Podnikání: www.vydelekzdomu.cz, 
Tel: 603595492

Hubnutí: www.zdravehubnout.cz , 
Tel: 603595492

Prodám dětský kočár Inglesina - hlu-
boký, odnímatelná korba, velká plná 
kola, barva tmavě modrá, po 2 dětech. 
Cena 600,-Kč. Tel. 604 781 792

Pronajmu byt 3+1 ve Zruči n. S., za-
řízený, 6. patro, s velkou lodžií. Cena 
6.000 Kč měsíčně včetně inkasa. Tel.: 
774 117 707.

Prodám zahradu v Nové ulici, Zruč 
nad Sázavou. Tel.: 327 534 386 nebo 
605 740 404.

Prodám družstevní byt 3+1 Sad Míru. 
Tel.: 776 678 651.

Prodám přívěsný vozík za osob. auto 
255x140 cm, výrobce DIS Praha-Ban-
tam, cena 1.500 Kč. Tel.: 604 460 617.

Pronajmu byt 3+1 ve Zruči nad Sáza-
vou se zařízením. Tel.: 608 963 478. 

Prodám rohovou rozkládací sedačku 
2+3+1 (140x240 cm), v rohu úložný 
prostor, používaná 5 let. Cena 4.800,- 
kč. Možná sleva. V případě zájmu za-
šlu MMS. Tel.: 737 706 577.

Prodám VAZ 2105, STK 3/2008. Zn.: 
levně, tel.: 602 176 828.

Prodám vozík za os. auto – kola /ban-
tam/, 2 ks pneu /zimní/ na disku 165/
13, hrnec na vaření šťávy, decimálku 
se závažím, brokovnici r. 16 /hamerles/ 
hlavně chrom vz. 47, dále gumový ka-
bel 15 m 4x10, máselnici. Cena doho-
dou, mob.: 732 646 176. 

Koupím svářečku TRIODYN K 350 
nebo křemíkovou KS 350. Tel.: 732 
742 542.

Prodám byt v Sadu míru 3 + K.K. 
Cena 630.000 Kč, tel.: 608 527 230.

Prodám ŠKODA 120 L r.v. 1981 na 
číslech prošlá T.K. levně. Tel.: 608 527 
230.

Prodám část čtyřdomku ve Zruči nad 
Sázavou, Polní 497. Tel.: 736 260 885, 
327 531 567 nebo 604 293 873.

Růže k podzimní výsadbě – velko-
květé, mnohokvěté, pnoucí. Telefon: 
723 227 517 nebo 723 227 413, www.
ruze-janata.cz

Prodám část čtyřdomku ve Zruči n.S., 
Polní ul. cena dohodou. Tel.: 731 586 
661.

Cena řádkového inzerátu ve Zručských 
novinách ... 20,-Kč (200 znaků).

Příjem inzerce: paní Janatová, MěÚ 
oddělení kultury, tel. 327 531 194.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Kanály v Okružní ulici
Za poštou byly instalovány dva kaná-

ly na dešťovou vodu.

Dva miliony do staré Zruče
Projektanti začaly s pracemi na do-

končení kanalizace v našem městě.

Nový bankomat
Pošta Zruč nad Sázavou 1 si dovoluje 

upozornit klienty, že dne 31. července 
2006 byl v prostorách pošty instalován 
bankomat ČSOB, a.s. Z tohoto ban-
komatu si můžete vybrat své peníze, 
zkontrolovat zůstatek na účtu, či dobít 
kredit mobilního telefonu po dobu 24 
hodin denně.

Přestože loňský první ročník se konal 
o prázdninách a dovolených, kdy  by 
se dalo předpokládat krásné počasí, tak 
tomu bylo přesně naopak. Dá se říci, že 
minule to doslova propršelo a samo-
zřejmě se to odrazilo na návštěvnosti, 
i když velkým lákadlem byla dvojice 
písničkářů Paleček+Janík.

Letošní ročník se konal až 16. září. 
Počasí sice nebylo zcela ideální (fou-
kal vítr a přišla dešťová přeháňka), ale 
šlo to a lepší byla i návštěvnost, a to 
i navzdory tomu, že hlavní turistická 
sezona již byla téměř pryč. Každý, kdo 
má rád tento styl hudby, si přišel na 
své.  Vystřídalo se  několik kapel a je-
jich produkce byla zajímavá. Největším 
magnetem  byl tentokrát  Pavel Dobeš. 
Nezklamal! Průvodního slova se ujímal 
moderátor Miroslav Štrobl.

Akci podpořilo Město Zruč nad Sáza-
vou, Středočeský kraj a firma ASMO,
za což jim patří dík, stejně jako všem 

dobrovolným organizátorům a „občer-
stvovačům“. 

Jednu připomínku bych si však na zá-
věr, jako jeden z pořadatelů, přece jen 
dovolila.  Při plánování dalšího ročníku 
by se měla  přehodnotit délka progra-
mu. Protože možná právě ona způso-
bila to, že lidé už po vystoupení Pavla 
Dobeše odcházeli. Nejspíše proto, že se 
domnívali, že to bylo již vyvrcholení. 
Ale podle mého mínění to nebyla zcela 
pravda. Pro mne osobně  přišel vrchol 
až na samý závěr, kdy vystoupila veselá 
kapela „Ponožky pana Semtamťuka“.  
A byla moc velká škoda, že již hráli  
bez publika, jen pro pár vytrvalců a po-
řadatelů. Nutno ovšem říci, že i takto 
hráli s velkou chutí a ti co zůstali, roz-
hodně nelitovali a parádně se pobavili. 
Byla to ta nejskvělejší tečka za letošním 
ročníkem.

Jiřina Janatová, 
foto Jaroslav Bouma

Folkový festival VRÁTKA 2006
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Kurz snižování nadváhy
ve Zruči nad Sázavou

6.10. - 8.12.2006
Hubnutí neznamená držet dietu, 

nýbrž zdravě se stravovat
Každý pátek  bude probíhat v objektu 
bývalé školní družiny (školní jídelně) 
od 17 – 19 hod. kurz terapie obezity. 
Kurzy vedené lékařem Vás přesvědčí, 
že se můžete nasytit a přesto se zbavit 
nadbytečných kilogramů.
Naše kurzy se konají již přes 10 let 
a jejich průměrné snížení váhy činí 
7-8 kg na osobu. Součástí kurzu je 
i pohybová aktivita pod vedením pro-
fesionální cvičitelky.
Přihlášky: 

MUDr. Hana Ferdinandová
777 685 618

ferdinandova@centrum.cz
Cena 10-ti týdenního kurzu 1100,- Kč

www.lecbaobezity.wz.cz

Profireal ,a.s. přijme zprostředkovatele finančních půjček
pro oblast Zruč nad Sázavou a okolí

Nabízíme : žádaný a dobře prodejný produkt, kompletní zaškolení, moti-
vační programy, zázemí stabilní a úspěšné společnosti, (práce na ŽL)

Pro info volejte : 321 719 730 nebo 737 174 020, p. Kubeš   
www.profireal.cz

Okružní 153
Zruč nad Sázavou
Tel. 327 531 849
www.roub-boty.cz

Přijďte se levně obout - bude dlouhé babí léto.

U vybraných modelů ceny padají
... 400, 300, 200, 100, 50, ...

Akce je omezená do 30.10.2006.

 Po - Pá ...
    8 - 12, 13 - 17 hod.
 So ... 
    9 - 12 hod.
 Ne ...
    14 - 16 hod.

Kdo se levně obouvá, nosí boty od Rouba.

Rozhodujete se koupit automobil?
firma PETR MOJŽÍŠ

tel.:     608 334 300
285 22 Horka II č. p. 94

s obrovskými zkušenostmi na trhu s automobily
vám nabízí nové služby:

autorizované pracoviště CEBIA prověří původ vozidla 
v zahraničí a provede fyzickou prohlídku 

původnosti identifikátorů vozidla.

GE Money Auto jednička na trhu fi-
nancování ojetých a nových automobi-
lů vám prostřednictvím leasingu nebo 
úvěru zajistí jednoduchou, rychlou 
a především pohodlnou cestu k vašemu 
novému vozu.

ČPP a. s. nabízí
- povinné ručení již od
 1000 cm3 do 1250 cm3 1 785 Kč
 1250 cm3 do 1350 cm3 2 014 Kč
 1350 cm3 do 1650 cm3 2 697 Kč
 1650 cm3 do 1850 cm3 3 103 Kč
 1850 cm3 do 2000 cm3 4 285 Kč
 2000 cm3 do 2500 cm3 4 655 Kč
 nad     2500 cm3  7 573 Kč
- havarijní pojištění - výběr z několika pro-
duktů dle požadavků klienta, sleva až 10 % při 
uzavření povinného ručení, bonus až 50 % za beze-
škodný průběh

Navštivte oficiální webové stránky

města Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz
AVZO ČR ZO Automotoklub Zbraslavice 

pořádá 31. ZBRASLAVICKOU PĚTADVACÍTKU
 - běžecký závod se střelbou ze vzduchovky, a to v sobotu 7.10.2006. Sraz: v 8,30 

hod. na náměstí ve Zbraslavicích. 
Trasa: náměstí Zbraslavice-Pančava (2,5 km), kde bude následovat střelba ze 

vzduchovky.
Občerstvení a odvoz autobusem zpět do Zbraslavic zajištěny.
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01.07.2006 … Pokutou v blokovém 
řízení bylo hlídkou MěP ohodnoceno 
jednání muže, jenž převrátil popelni-
ci, která se tomuto zřejmě připletla do 
cesty při jeho nočním návratu z re-
stauračního zařízení.

03.07.2006 … Na žádost HZS byla 
strážníky uskutečněna asistence u ote-
vírání bytu v katastru města. O toto 
požádal místní občan, kterému se za-
bouchly vchodové dveře bytu a v něm 
zůstalo malé děcko.

08.07.2006 … Na oznámení zaměst-
nanců ČD o muži ležícím v blízkosti 
kolejiště se hlídka MěP dostavila 
v ranních hodinách do prostor staré 
vodárny. Zde byl zjištěn trochu veče-
rem znavený, ale jinak živý a zdrávý 
místní občan, který byl hlídkou MěP 
nastartován a odeslán k domovu. 

10.07.2006 … Zřejmě nesprávný 
způsob, jak přijít k finančním pro-
středkům, si zvolil místní mladík, kte-
rý na místo kýženého zisku spíše nyní 
může litovat vynaložených peněz na 
uhrazení uložené blokové  pokuty. 
Před tímto nezůstala bez povšimnutí 
ani návěst pro strojvedoucí, která se 
jeho přičiněním posléze ocitla ve vý-
kupu sběrných surovin.

15.07.2006 … Na telefonické ozná-
mení se hlídka MěP dostavila do 
ul. Vlašimské, kde měl na pozemní 
komunikaci ležet muž. Po příjezdu 
strážníků se na místě již nacházelo 
vozidlo RZS, kterým byl tento muž 
po nezbytném ošetření převezen do 
nemocnice v Kutné Hoře. Příčinou 
zranění tohoto se zřejmě stala přemíra 
zkonzumovaného alkoholu.

15.07.2006 … Přítomnost zapácha-
tele ve vlakové jízdní soupravě byla 
důvodem oznámení skutečnosti MěP. 
Strážníky na místě zjištěno, že onou 
zapáchající osobou, jež odmítala ko-
munikovat se zaměstnanci ČD, je 
klient Ústavu sociální péče Barbora 
v Kutné Hoře. Skutečnost konzulto-
vána s vedením výše uvedeného zaří-
zení, kde bylo dohodnuto, že o trans-
port jmenovaného nazpět se postará 
ústav sám.

17.07.2006 … O asistenci tentokrát 
strážníky požádali zaměstnanci MÚ 
Zruč nad Sázavou a to z důvodu kon-
troly provozování hracích automatů 
v rámci živnostenské kontroly.

26.07.2006 … O spolupráci při za-
jištění místa trestného činu, kdy došlo 
k vloupání do vinárny na hotelu Ba-
ťov, byla hlídka MěP požádána hlíd-
kou PČR. 

30.07.2006 … Na oznámení operá-
torky hlídacího systému Areíon huma-
nitárního sdružení Život 90 se hlídka 
MěP dostavila ke klientce, která upad-
la a hlásila zdravotní potíže. Hlídkou 
na místě zjištěno, že v daném případě 
nebude nutné sjednávat výjezd RZS, 
dostačující se ukázala pomoc poskyt-
nutá strážníky.

04.08.2006 … Na oznámení se hlíd-
ka MěP dostavila do ul. Pardidubské, 
kde byl uskutečněn odchyt volně po-
bíhajícího psa, který otravoval kolem-
jdoucí. Blokovou pokutou byla věc 
následně vyřešena s majitelem, který 
se přihlásil po vyhlášení skutečnosti 
v městském rozhlase.

05.08.2006 … Ve spolupráci s hlíd-
kou PČR strážníci zajišťovali dohled 
nad bezpečností provozu při průvo-
du městem v rámci konání slavnos-
tí ZRUČ TEMPORA HISTORICA 
2006.

08.08.2006 … Muž ležící na po-
zemní komunikaci byl důvodem vý-
jezdu hlídky MěP do ulice Vlašimské. 
Vzhledem k tomu, že si tento zřejmě 
z důvodu nadměrného požití alkoholu 
způsobil poranění hlavy, byla na místo 
přivolána RZS, kterou byl jmenovaný 
transportován k dalšímu ošetření do 
nemocničního zařízení v Kutné Hoře.

10.08.2006 … Na žádost zaměstnan-
ců města byla strážníky uskutečněna 
za použití přípravků s insekticidy li-
kvidace vosího hnízda v zámeckém 
parku.

12.08.2006 … Přítomnost hlídky 
MěP na místě si vyžádala drobná vý-
tržnost jednoho z návštěvníků hospo-
dy na stadiónu. Důvodem k počínání 
tohoto byl zřejmě momentální stav 
žárlivosti a pře s přítelkyní. Vzhle-
dem ke skutečnostem na místě zjiště-
ným byla věc s tímto jako přestupek 
vyřešena pokutou v blokovém řízení.

15.08.2006 … Na signál hlídacího 
systému Areíon humanitárního sdru-
žení Život 90 byla hlídkou MěP po-
skytnuta první pomoc klientce, která 
pro své zdravotní problémy kontak-
tovala operátorku zmiňovaného zaří-
zení.

17.08.2006 … Nadměrné požití al-
koholu se protentokrát stalo osudným 
muži, jenž byl zaměstnanci ČD nale-
zen ležící na vozovce v ulici Nábřež-
ní. Vzhledem k rozsahu zranění jme-
novaného byla na místo přivolanými 
strážníky kontaktována RZS, kterou 
byl tento převezen do nemocnice 
v Kutné Hoře.

21.08.2006 … Ve spolupráci s pra-
covníky TS města byl na žádost ob-
čanů tentokrát strážníky likvidován 
bodavý hmyz v lokalitě Slunný vrch.

22.08.2006 … Zdravotní problémy 
matky přiměly místního občana požá-
dat o pomoc hlídku MěP. Strážníky na 
místo zprostředkován výjezd RZS.

22.08.2006 … Z důvodu dopravní 
nehody na dálnici D1 bylo ve městě 
strážníky instalováno přenosné do-
pravní značení objížďky. Hlídka MěP 
dále uskutečňovala dohled nad bez-
pečností provozu při odklánění do-
pravy přes město.

(Pavel Antoš - MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou
V pondělí 3.7. byla jednotka HZS 

Zruč n. S. vyslána SOPIS na otevře-
ní zabouchnutých vchodových dveří 
v panelovém domě. V bytě zůstalo 
dítě, takže k rychlému otevření dveří 
bylo nutné použít speciální sadu. Na 
místě asistovala MěP.

 V odpoledních hodinách jednotka 
zasahovala na dálnici D1, kde na 61. 
km směrem na Brno došlo k havárii 
osobního vozidla Hyunday Getz. Dva 
zraněné cizince na místě ošetřil lékař 
RZLP a oba po ošetření byli odvezeni 
do nemocnice. Havarované vozidlo 
bylo naloženo na odtahovou službu 
a povrch dálnice hasiči uklidili.

5.7. byla jednotka HZS Zruč n. S. 
vyslána k výjezdu opět na dálnici D1, 
tentokrát na 68. km směr Brno, kde 
došlo k dopravní nehodě dvou osob-
ních a jednoho nákladního vozidla. 
Na místě byla již RZLP Humpolec 
i jednotka HZS Humpolec, společ-
ně se kterou byly následky dopravní 
nehody zlikvidovány. Zraněné osoby 
byly převezeny k dalšímu ošetření do 
nemocnice v Pelhřimově.

9.7. byl hasiči likvidován strom přes 
vozovku mezi obcemi Vlastějovice 
a Pavlovice. Strom byl na místě roz-
řezán motorovou pilou a odklizen za 
asistence PČR.

12.7. Opět na D1 tentokrát na 65,5. 
km směr Praha zasahovali zručští ha-
siči u dopravní nehody dvou dodávko-
vých vozidel VW Trafic a Mitsubishi.
Těžce zraněnou ženu převezl z místa 
dopravní nehody do nemocnice v Pra-
ze vrtulník Záchranné služby, který 
přistál na dálnici. Dvě lehce zraněné 
osoby byly převezeny RZLP do ne-
mocnice. Poté co hasiči pomohli při 
přesunu zraněných osob, postavili ha-
varovaná vozidla na kola a připravili 
je na naložení na vozidlo odtahové 
služby. Po zametení vozovky místo 
bylo předáno PČR.

 Ve večerních hodinách vyslal SO-
PIS jednotku na otevření zabouchnu-
tých vchodových dveří  u bytu v pa-
nelovém domě v ul. Poštovní. Dveře 
bytu byly tak kvalitní, že je nebylo 
možné pomocí speciální sady otevřít, 
takže bylo nutné přelézt v 7 nadzem-
ním podlaží z balkonu sousedního 
bytu a přes rozbité okno vniknout do 
bytu a dveře otevřít zevnitř.

23.7. Operační důstojník SOPIS 
vyslal jednotku HZS Zruč nad Sáza-
vou k požáru lesního porostu u obce 
Vlastějovice. Na místě zjištěno, že 
se jedná o požár v těžko přístupném 
terénu, u kterého již zasahují členové 
SDH Vlastějovice, kteří se s pomocí 
dalších občanů snaží zabránit rozší-
ření požáru provizorními prostředky. 
Jednotky HZS Zruč n. S. a SDH Vlas-
tějovice utvořily dopravní vedení 5ks 
„C“ hadic s rozdělovačem a dvěma 
útočnými proudy. Za pomoci 16.000 
litrů vody byl požár postupně loka-
lizován a uhašen. Místo zásahu pak 
bylo předáno písemným protokolem 
správci lesní společnosti.

24.7. vyjeli zručští hasiči na dálnici 
D1 k dopravní nehodě, při které na-
bouralo nákladní vozidlo do vozíku 
dopravního značení. Nehoda se obe-
šla bez zranění, na místě bylo nutné 
pouze odstranit zdemolovaný vozík 
dopravního značení a nepojízdný 
nákladní automobil. Po naložení ná-
klaďáku na speciální odtahové vozi-
dlo hasiči zametli povrch vozovky.

25.7. na stejném místě dálnice D1 
jako předešlý den zřejmě magická při-
tažlivost vozíku dopravního značení 
II. přivábila další nákladní automobil. 
Ten při devastaci dopravního znače-
ní utrpěl deformaci palivové nádrže 
a část nafty vyteklo na vozovku. Ná-
drž hasiči ucpali utěsňovacím tmelem 
a rozlitou naftu zlikvidovali pomocí 
sorbentu. Po odtažení auta se jednotka 
vrátila na základnu.

28.7. Jednotka byla vyslána na likvi-
daci sršního hnízda v chatce dětského 
tábora u Kovacího Hamru. Sršni byli 
zlikvidováni pomocí přípravku Cats. 
Zákrok se obešel bez následků.

31.7. Opět výjezd na likvidaci sršňů, 
tentokrát na půdě rodinného domku. 
I zde byl problém vyřešen pomocí pří-
pravku Cats a stržení sršního hnízda.

7.8. SOPIS vyslal jednotku k likvi-
daci dvou stromů spadlých na vozov-
ku u Krasoňovic. Ty byly pomocí mo-
torové pily rozřezány a odklizeny ze 
silnice. Na místě asistovala PČR.

8.8. V nočních hodinách byla jed-
notka vyslána na požár motoru u au-
tobusu Karosa na 52. km dálnice D1 
směr Praha. Po příjezdu na místo bylo 
zjištěno, že požár motoru se podařilo 
zlikvidovat řidiči autobusu pomocí 
hasicího přístroje. Po dohodě s Dál-
niční policií hasiči zajistili místo do 
příjezdu náhradního autobusu.

 V 5.06 hodin vyjeli hasiči do auto-
kempu na Horce n. S. k zahoření dře-
věné stěny jedné z chat. Dřevo stěny 
se vznítilo od komína krbu a bylo nut-
né ji k uhašení rozebrat pomocí páči-
del a bourací sekery. Samotné zahoře-
ní bylo zlikvidováno pomocí zařízení 
se zvýšeným tlakem vody.

12.8. Jednotka byla vyslána k do-
pravní nehodě osobního automobilu 
u obce Prostřední Ves. Při dopravní 
nehodě došlo ke zranění jedné osoby 
a tato musela být naložena do vakuo-
vých nosítek a RZS Kutná Hora odve-
zena do nemocnice.

13.8. SOPIS vyslal jednotku k do-
pravní nehodě dvou osobních vozidel 
na nájezd k dálnici D1. Nehoda, jejíž 
příčinou bylo nedání přednosti v jíz-
dě, se obešla bez zranění a na místě 
hasiči provedli odpojení akumulátorů 
a po odstranění vozidel z komunikace 
uklidili povrch vozovky. 

Téhož dne byl hasiči na návsi osady 
Zliv likvidován roj sršňů.

18.8. SOPIS vyslal jednotku na po-
moc HZS Vlašim, na dálnici D1, kde 
u obce Psáře došlo k hromadné havá-
rii jedenácti vozidel, kterou zavinil 
chorvatský řidič kamionu, který na-
razil do řady stojících vozidel. I když 
se jednalo o takto rozsáhlou nehodu, 
obešla se naštěstí bez zranění a obě 
jednotky HZS likvidovaly pomocí 
sorbentů pouze pohonné hmoty vy-
teklé na vozovku dálnice.

19.8. Jednotka vyslána k dopravní 
nehodě na silnici ze Zruče n. S. do 
Soutic. Jednalo se o osobní vozidlo, 
které svou jízdu ukončilo na boku ve 
škarpě. Jedna zraněná osoba byla na 
nosítkách přenesena do RZLP. U vo-
zidla byl odpojen akumulátor.

 Jednotka téhož dne ještě vyjela 
k likvidaci olejové skvrny na silnici 
v Pertolticích. Zde na vozovku vy-
teklo cca 20 litrů oleje z prasklé pře-
vodovky kombajnu. Olejová skvrna 
byla zlikvidována pomocí sorbentu 
ECO-DRY.

22.8. Jednotka vyjela k likvidaci 
požáru strniště na poli u Chabeřic. Na 
místě hořel balík slámy a strniště oko-
lo. Oheň byl uhašen pomocí zařízení 
se zvýšeným tlakem vody.

V 18.25 byla SOPIS nahlášena do-
pravní nehoda tří kamionů na D1 52. 
km směr Brno. Hasiči z důvodu kolo-
ny aut stojících před místem dopravní 
nehody se na místo dostavili pouze 
s vozidlem RZA, CAS 24 SOPIS vrá-
til na základnu. Poněkud úspěšnější 
byli kolegové z Vlašimi, kteří na mís-
tě již prováděli zásah.V součinnosti 
s nimi byl do vrtulníku Záchranné 
služby naložen zraněný řidič jednoho 
z kamionů. U vozidel byly odpojeny 
akumulátory a následky dopravní ne-
hody byly zlikvidovány f. PRETOL.

(strážmistr Martin Bezděk - stanice 
HZS Zruč nad Sázavou)

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Byty předány nájemníkům
5. září si nový nájemníci převzali klíče 

od chráněných bytů v bývalém objektu 
jeslí za hotelem. Dům slavnostně ote-
vřela nejstarší obyvatelka paní Marie 
Heřmánková. V odpoledních hodinách 
proběhl den otevřených dveří. Přišlo se 
podívat na 250 občanů.Paní Heřmánková si odmyká svůj byt

Vzniká místní partnerství 
pro obnovu venkova

Ve středu 16. srpna schválila Vláda 
ČR ještě před svým odstoupením zá-
sadní materiál týkající se venkova. Jde 
o dokument nazvaný Program rozvoje 
venkova, který v sobě zahrnuje strategii 
a opatření týkající se čerpání finančních
prostředků Evropského zemědělského 
fondu pro rozvoj venkova (EAFRD) na 
plánovací období 2007 – 2013. 

Je to zásadní materiál definující ob-
lasti, které budou v následujících letech 
podporovány až 100 miliardami korun 
ročně ze zdrojů Evropské unie. Tyto pe-
níze budou velkou měrou použity pro 
rozvoj venkova. Nyní jde o to, jak jsme 
připraveni peníze z těchto programů 
čerpat. Je třeba, aby se všichni aktéři 
na venkově - zemědělci, podnikatelé, 
veřejná správa, neziskové organizace 
a především samotní občané - dali do-
hromady a pokusili se smysluplně vy-
užít této možnosti, která se už v dalším 
období nemusí opakovat. 

Unie ve svých programech staví 
především na tzv. místním partnerství 
prezentovaném společnými projekty. 
Pokud se budeme vzájemně brát jako 
konkurenti, nepodaří se nám na dotace 
dosáhnout a naopak pokud se podaří 
dojít ke společné dohodě, bude to ku 
prospěchu všech zúčastněných. Je třeba 
vidět, že každá koruna vložená do spo-
lečných projektů, přinese pro venkov 
v dlouhodobém horizontu další zhod-
nocení . 

Právě na těchto základech spolupráce 
označovaných jako metoda LEADER 
působí nově vzniklé občanské sdruže-
ní MAS Lípa pro venkov, které sdru-
žuje zástupce všech sektorů na území 
54 obcí z okresů Kutná Hora a Kolín. 
V současnosti členové sdružení pracují 
na rozvojové strategii území, která nese 
příznačný název „Společně pro obnovu 
středočeského pohraničí“ a její zpraco-
vání je podmínkou pro možnost čerpání 
financí z evropských fondů.

Cílem sdružení je podporovat kul-
turní a hospodářský rozvoj regionu 
a pečovat o něj, vytvářet podmínky 
k obnově zemědělství a údržbě krajiny, 
podporovat drobné a střední podnikání, 
spolupracovat při rozvoji turistického 
ruchu a obnově kulturních a přírodních 
památek, pomoci v budování technické 
infrastruktury, obnově místních komu-
nikací a rozvoji systému dopravní ob-
služnosti. Pokud prokážeme, že jsme 
dobře připraveni, je možno na tyto akce 
získat pro náš region částku pohybující 
se v řádech milionů korun ročně. Tyto 
peníze budou následně v rámci vlast-
ních dotačních titulů, samozřejmě za 
přísně stanovených podmínek, k dispo-
zici žadatelům, kteří předloží nejlepší 
životaschopné projekty. 

Nyní sdružení pracuje na podobě 
svých webových stránek, na kterých 
bychom Vám chtěli přinášet pravidelný 
kulturní a sportovní servis regionu a zá-
roveň také důležité informace vztahují-
cí se k problematice obnovy venkova. 
Více se dozvíte na www.lipaprovenkov.
cz a také v příloze tohoto periodika, kde 
přinášíme podrobnosti. 

Zároveň vyzýváme všechny zájemce, 
kteří jsou ochotni pomoci, jak nápady 
tak i činy při zlepšování svého okolí, 
aby nás kontaktovali.

Rozšíření služeb
Okresní výbor Svazu tělesně 

postižených Kutná Hora zřídil 
PŮJČOVNU REHABILITAČ-
NÍCH A KOMPENZAČNÍCH 
POMŮCEK 
v Červených Janovicích čp. 102.

Úřední hodiny: po a st 7 – 17 
hodin, zapůjčení lze však do-
hodnout i mimo úřední hodiny. 
Telefon: 327 594 777
Mobil:   731 165 937
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Podvod
Devětapadesátiletá žena z Vlastějo-

vicka se stala minulý týden obětí dvou 
filutů. Dva dosud neznámý pachatele –
muži se vydávali za zaměstnance jedné 
firmy a uzavřeli se ženou smlouvu, je-
jímž předmětem bylo dodání venkov-
ních žaluzií na okna v hodnotě bezmá-
la 16.000,- Kč. Od poškozené si vzali 
zálohu ve výši 7.000,- Kč s tím, že se 
do konce týdne telefonicky ozvou. Do 
současné doby nemá žena žaluzie ani 
zprávy o svých dodavatelích. 

Zemřel při rybaření
Dne 5. 7. 2006 v 07,00 h osmaše-

desátiletý muž z Prahy nalezl u své 
rekreační chaty v Kácově, v řece Sá-
zavě v místě zv. Pod skalkou, ve vodě 
mrtvého muže. Jedná se o osmapade-
sátiletého muže z Kácovska, který sem 
chodil pravidelně rybařit. Přivolaný 
lékař určil jako pravděpodobnou příči-
nu smrti utonutí. Byla nařízena soudní 
pitva.

Kapesní krádeže
Na Kutnohorsku se opět začínají 

množit kapesní krádeže v obchodních 
domech. Navzdory prováděné preven-
ci (novinové články, rozhlas, ale i va-
rovné relace v obchodních domech) 
si občané stále nedávají pozor na své 
věci. Kapsáři samozřejmě vyhledávají 
místa, kde se pohybuje větší množství 
lidí. O letních dovolených to bývají 
např. hromadné dopravní prostředky, 
nákupní centra, hrady, zámky, kulturní 
akce atd. Využívají naprosté nepozor-
nosti lidí a nedbalého zacházení s ma-
jetkem a osobními doklady. Samotná 
krádež bývá blesková, předem pečlivě 
nacvičená akce. Kapesní zlodějíčci 
kradou tak dokonale a nepozorovaně, 
že se okradený o chybějících dokla-
dech, peněžence či kabelce dozví často 
až mnohem později a na zcela jiném 
místě, než ke krádeži došlo. Uložíte-
-li si tedy zavazadlo v obchodě do ná-
kupního koše, mějte je stále na očích. 
V posledních dvou týdnech došlo 
v obchodních domech na Kutnohorsku 
k pěti krádežím. Jeden drzý zlodějíček 
si dokonce „vyčíhal“ čtyřiašedesáti-
letou ženu z Prahy před čáslavským 
obchodním domem, která si ukládala 
nákup do zavazadlového prostoru ve 
svém voze. Na kabelku s osobními 
věcmi odloženou v nákupním košíku 
za sebou si ani nevzpomněla. Za oka-
mžik přišla o věci v celkové hodnotě 
4.000,- Kč. Poslední případ se ode-
hrál včerejšího dne (13. 7. 2006) před 
polednem. Devětapadesátiletá žena 
z Čáslavi přijela nakupovat do jedno-
ho kutnohorského obchodního domu. 
Kabelku si odložila do košíku a vy-
bírala zboží. Tohoto momentu využil 
zloděj, který z kabelky odcizil peně-
ženku s doklady a finanční hotovostí
7.000,- Kč. 

Opilí mlátili a kopali
Dne 17. 7. 2006 kolem 20,30 h zřej-

mě alkoholový opar zastínil normální 
myšlení dvěma mladíkům (23, 21) 
z Benešovska a Chebu. Na silnici ve-
doucí ke Kácovskému pivovaru na 
náměstí v Kácově po předchozí slovní 
rozepři napadli údery a kopy čtyřiaše-
desátiletého místního muže. Ten byl 
po jejich řádění ošetřen a hospitalizo-
ván v kutnohorské nemocnici se střed-
ně těžkým zraněním - s komocí moz-
ku, podezřením na zlomeninu levého 
jařmového oblouku, pohmožděním 
levé strany tváře a distorzí krční pá-
teře. Mladíci byli vzhledem k opilosti 
umístěni na „záchytce“ v Kolíně. Jsou 
podezřelí ze spáchání trestného činu 
výtržnictví a ublížení na zdraví. 

Daleko nedojel
Dne 24. 7. 2006 v 16,50 h vyrazil 

osmnáctiletý mladík ze Zruče nad Sá-
zavou na výlet osobním automobilem 
Škoda 105. Na křižovatce obcí Hor-
ka II, Onšovec a Hrádek byl zastaven 
a zkontrolován hlídkou policistů. Ti 
při lustraci řidiče zjistili, že nevlastní 
řidičský průkaz. Výlet mu okamžitě 
ukončili a sdělili podezření z trestného 
činu řízení osobního motorového vozi-
dla bez řidičského oprávnění. 

Vloupání do herna-baru
V noci na středu se dosud neznámý 

pachatel vloupal do herna – baru ve 
zručském hotelu Baťov. Předmětem 
jeho zájmu byly cigarety a alkohol. 
Navíc odcizil ze tří výherních auto-
matů drobné mince a bankovky. Svou 
„návštěvou“ způsobil škodu více než 
37.000,- Kč majiteli z Prahy.  

Vyhasl mladý život
Dne 29. 7. 2006 došlo v ranních ho-

dinách ke smrtelnému úrazu třiadvace-
tiletého muže ze Zručska. Ten v obci 
Chrastná pracoval s elektrickou ruční 
sbíječkou na hloubení septiku. Od ná-
řadí byl zasažen elektrickým proudem, 
přičemž utrpěl zranění, kterému přes 
prováděnou resuscitaci na místě pod-
lehl.

Odcizil vozidlo
Dosud neznámý pachatel odcizil 

v noci na středu (9. 8. 2006) vozidlo 
zn. Š – Felicia, zaparkované v ulici 
Na Pohoří ve Zruči nad Sázavou. Tím 
způsobil čtyřiašedesátiletému majiteli 
ze Zruče škodu ve výši 65.000,- Kč.

Řídil pod vlivem alkoholu
Dne 9. 8. 2006 v 23:30 h mezi ob-

cemi Bykáň a Týniště (Zbraslavicko) 
při silniční kontrole devatenáctiletý 
řidič malého motocyklu JAWA 50 ne-
reagoval na výzvu k zastavení. Hlídka 
policistů uvedený motocykl pronásle-
dovala a poté zastavila. Na místě pak 
byla s řidičem provedena orientační 
dechová zkouška přístrojem DRAGER 
s výsledkem 1,37 promile. Odběr krve 
řidič bez udání důvodu odmítl. Muži 
zákona pak řidiči sdělili podezření 
z trestného činu ohrožení pod vlivem 
návykové látky. K žádnému zranění 
ani ke škodám nedošlo.

Poškozená vozidla v obci Kácov
V časné ranní době dne 13. 8. 2006 

v obci Kácov dosud neznámý pachatel 
vnikl na pozemek chaty v ul. Nádraž-
ní, kde v tuto dobu stála zaparkovaná 
vozidla zn. Fiat Marea, zn. Š- Superb 
a vozidlo zn. Renault Laguna. „Dr-
zoun“ ulámal a zohýbal přední stěra-
če zaparkovaných vozů a majitelům 
z Prahy, Klatov a Hradce Králové tak 
způsobil škodu v celkové výši 9.000,- 
Kč.

Pátrání
Policie ČR pátrá po vozidle zn. Š – 

Octavia modré barvy, RZ 2J38172, 
které bylo odcizeno v pondělí 14. 
8. 2006 z parkoviště u zámku Kači-
na v obci Svatý Mikuláš. Ve vozidle 
se v uvedené době nacházela zelená 
bunda s emblémem RR, zavírací nůž 
z tvrzené oceli, potápěčský opasek 
s olověným závažím, béžová kabel-
ka s peněženkou a finanční hotovos-
tí, šusťáková bunda zelené barvy zn. 
Hundrum a osobní doklady. Třem 
Jihlavákům tak vznikla celková škoda 
177.800,-Kč.

„Pošťačka“
V červnu 2006 čtyřiatřicetiletá ad-

ministrátorka poštovního provozu po-
bočky České pošty na Kutnohorsku 
v několika případech přijala platbu 

SIPO a provedené operace nevyúčto-
vala a finanční hotovost v celkové výši
32.756,- Kč si nechala pro svou potře-
bu. Administrátorka z Prahy je tak po-
dezřelá z trestného činu zpronevěry.

Sportovní den Národního odporu
…proběhl v obci Samopše (Uhlíř-

skojanovicko). V objektu penzionu 
se v odpoledních hodinách dne 19. 8. 
2006 sešlo za sportovním vyžitím ko-
lem 150 mladých osob. Policie průběh 
akce monitorovala do neděle 20. 8. 
2006, kdy akce byla ve 13:20 h ukon-
čena odjezdem posledního vozidla 
účastníků. Během akce byl řešen pře-
stupek proti občanskému soužití, kdy 
šestadvacetiletý účastník ze Sokolova 
vyžadoval od obsluhy pivo zdarma, 
došlo ke slovní rozepři a následně si 
obě strany vyměnili po jedné facce. 
K dalšímu narušení veřejného pořádku 
nedošlo ani nebyla zaznamenána žád-
ná trestná činnost.

Volně odložená peněženka
Dne 20. 8. 2006 v odpoledních hodi-

nách dosud neznámý pachatel odcizil 
volně položenou peněženku z parape-
tu výlohy jedné BČ na Zbraslavicku. 
Dvaadvacetiletou majitelku ze Zruče 
nad Sázavou tak připravil o její osobní 
doklady, platební kartu a finanční ho-
tovost. Celková způsobená škoda je 3. 
000,- Kč.

Řídili vozidlo bez „řidičáku“
Na silnici č. 38 u obce Čáslav byl 

dne 21. 8. 2006 v 17 : 50 h kontrolo-
ván hlídkou mužů zákona z Čáslavi při 
řízení vozidla zn. Škoda 105 jednadva-
cetiletý muž z Chrudimska, kdy při ná-
sledné kontrole v evidenci řidičů bylo 
zjištěno, že řidič není držitelem řidič-
ského oprávnění na žádnou skupinu.

Dne 21. 8. 2006 v 22 : 00 h v obci 
Nové Dvory v ul. Havlíčkova neuni-
kl pozornosti hlídce kutnohorských 
policistů řidič vozidla VW Golf. Při 
následné kontrole bylo zjištěno, že 
osmadvacetiletý „řidič“ (KH) není dr-
žitelem řidičského oprávnění na žád-
nou skupinu. 

V obci Dolní Pohleď policisté ze 
Zruče nad Sázavou dne 22. 8. 2006 
v 22 : 05 h stavěli motocykl zn. Jawa 
250 ČZ, který je trvale vyřazen z regis-
tru motorových vozidel a jeho namon-
tovaná registrační značka původně 
patřila na malý motocykl, kdy v sou-
časné době je také vyřazena z eviden-
ce. Sedmnáctiletému řidiči ze Zručska 
při provedené dechové zkoušce na 
přístroji Drager bylo naměřeno 0,76 
promile alkoholu v krvi a provedenou 
lustrací zjištěno, že nevlastní žádné ři-
dičské oprávnění a motocykl řídil bez 
souhlasu dvaatřicetiletého majitele.

Houbaři pozor!!!
Dne 22. 8. 2006 dosud neznámý pa-

chatel rozbil skleněnou výplň okna 
automobilu zn. Š – 120, které bylo 
zaparkované v lesní cestě u silnice 
č.II/336 (Janovická Lhota). Z vozidla 
zloděj „odnesl“ doslova co se dalo, lát-
kovou kabelku zelené barvy, koženou 
peněženku hnědé barvy, černé pouzdro 
s osobními doklady, plastové pouzdro 
s různými písemnostmi a doklady od 
vozidla, plážovou tašku světlezelené 
barvy, 5ks knížek Harlekýnek, 2 ks vi-
deokazet, dámské sportovní boty mod-
ré barvy, cigarety zn. Petra a zn. Route 
66, různé knížky a časopisy, dále pak 
autolékárničku, rybářský prut zelené 
barvy, plastový kufřík se splávky a ry-
bářskými potřebami, prázdný plastový 
kanystr na 5 l., košík s houbami. Ma-
jitelům (muž -32let, žena - 38let) ze 
Zruče nad Sázavou tak způsobil škodu 
ve výši 3. 765,- Kč.

Krádež broskví
V uplynulých dnech dosud neznámý 

pachatel vnikl na oplocený pozemek 
chalupy na Zručsku, kde ze tří stromů 
odcizil 30 kg broskví. Sedmapadesáti-
letému majiteli ze Šumperka tak vznik-
la celková škoda ve výši 2.100,- Kč.

Maření výkonu úředního rozhod-
nutí

Dne 30. 8. 2006 v pozdních hodinách 
Zručští policisté v ul. 1. Máje (Zruč nad 
Sázavou) při silniční kontrole zastavili 
vozidlo zn. Š – 105, které řídil šesta-
dvacetiletý muž ze Strakonic. Násled-
nou kontrolou v evidenci řidičů bylo 
zjištěno, že řidič nevlastní příslušné 
řidičské oprávnění a byl mu Okresním 
soudem ve Strakonicích rozšířen zákaz 
řízení motorových vozidel o dva roky 
(do 10/2010). Muži zákona poté řidiči 
sdělili podezření z trestného činu „Ma-
ření výkonu úředního rozhodnutí“.

(ppor. Kateřina Dlouhá)

Dopravně preventivní akce 
„ Auto je zbraň“

Vzhledem k tomu, že téma silničního 
provozu se v poslední době těší velké 
pozornosti řidičů i médií navrhla pre-
ventivně informační skupina Policej-
ního prezidia ČR na období konce let-
ních prázdnin konání celorepublikové 
dopravně preventivní akce s názvem 
„Auto je zbraň“. 

Na kutnohorském okrese akce pro-
běhla ve dne 29. 8. 2006 ve spolupráci 
dopravní policie OŘ PČR Kutná Hora 
s preventivně informační skupinou OŘ 
PČR Kutná Hora, při které se rozdával 
kontrolovaným řidičům balíček tří vi-
deokazet s preventivně dopravní téma-
tikou. Balíček tří videokazet vydala na-
dace Malina (nadace automobilového 
závodníka Romana Kresty a zpěváka 
Daniela Landy), který obsahuje filmy
pro řidiče motorových vozidel „Bourá 
jen blb?“ a „Auto je zbraň“, pro děti 
mateřských škol a škol 1. stupně zá-
kladních škol filmy „Bezpečná cesta“
a „Červený blesk“. Jde o úspěšné po-
kračování projektu z roku 2003. 

Cílem této akce je pomocí distribuce 
filmů s preventivně dopravní témati-
kou přispět k bezpečnosti a plynulosti 
silničního provozu.

Během této akce se rozdalo 96 ks 
balíčků videokazet, kdy při rozdávání 
se policisté každého řidiče i spolujezd-
ce ptali, zda ví, čím se nadace Malina 
zabývá. 

Současně s rozdáváním balíčků pro-
běhla klasická silniční kontrola, kdy 
bylo blokově na místě vyřešeno 11 
přestupků, jednalo se o nedodržení 
stanovené rychlosti.

(pprap.Hanzlová Vendulka)

Policie ČR SDH Nesměřice oslavil dvojitý úspěch
Dva poháry za první místa ve dvou 

kategoriích si odvezl sbor dobrovol-
ných hasičů do Nesměřic. Na druhém 
místě skončil SDH Holšice a ocenění 
za třetí místo převzal SDH Jiřice. 

Stalo se tak 2. září na již tradiční ha-
sičské události O pohár starosty Horky. 
Soutěže v hasičském útoku se zúčast-
nilo 10 družstev mužů. Jediné druž-
stvo žen prezentující SDH Nesměřice 
předvedlo na začátku klání bezchybný 
útok a dosáhlo vynikajícího výsledku. 
Pohár za první místo si děvčata odnesla 
zaslouženě. 

Poté následoval hasičský útok mužů. 
Novým prvkem v soutěži byl regulač-
ní ventil, který zrovnoprávnil družstva 
jak s horším, tak i s lepším technickým 
vybavením. Nezáleželo tedy na síle ha-
sičské stříkačky, ale na výkonu a spolu-
práci týmu. 

Družstvo SDH Nesměřice prolomi-
lo neuvěřitelnou smůlu, která je pro-
vázela na Horce v předchozích letech 
a předvedli suverénní výkon. Také ha-
siči z Holšic nabrali ztracený dech, ale 
o soudku piva určeného pro vítěze si 
mohli nechat jen zdát. Ten byl s velkou 
slávou odvezen do Nesměřic a ještě 
téhož večera spotřebován při nácviku 
sání na další soutěž. Ta by se měla ko-
nat již 30. září v Čížově. 

(Za SDH Nesměřice L. Křížová)

7 milionů pro naše hasiče
Naši profesionální hasiči převzali 

v pátek 15. září 2006 nový automobilo-
vý žebřík v hodnotě 4 mil. korun. Jeho 
dosah je 27 metrů. Před dokončením 
je budova v areálu hasičského sboru. 
Stavba nového zázemí přijde na 3 mil. 
korun.

PLOŠNÁ INZERCE
VE

ZRUČSKÝCH NOVINÁCH

Využijte možnost zviditelnění Vaší 
firmy pomocí plošné inzerce ve
Zručských novinách. Noviny vychá-
zejí v nákladu 2.200 výtisků a jsou 
distribuovány zdarma do poštovních 
schránek. Zároveň jsou zveřejněny 
na webových stránkách města.

Základní cena je stanovena na 8,-
-Kč  za cm2 bez 19% DPH. Výrazně 
ji lze snížit díky slevám za opako-
vaný tisk.

Formulář objednávky je možné 
stáhnout z webových stránek MěÚ 
- www.mesto-zruc.cz, případně vy-
zvednout v oddělení kultury u paní 
Janatové.

Pro bližší informace volejte na 
777 088 878 (Martin Beneš) nebo 
pište na noviny@mesto-zruc.cz.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Blahopřání
Blahopřejeme všem, kteří v mě-

síci září oslavují své narozeni-
ny, zvláště pak: Františce Dlou-
hé, Aloisi Kopeckému, Ludmile 
Měřínské, Bedřichu Moravcovi 
z Dubin, Adéle Rejhonové, Marii 
Linhartové, Miladě Hobzekové, 
Štefanu Števlíkovi, Miloslavu Če-
chovi, Václavu Svobodovi, Josefu 
Maryškovi, Věře Klímové, Marii 
Geringové, Josefu Dvořákovi, Ma-
rii Krátké, Jiřině Vaněčkové, Ma-
rii Černé, Haně Neužilové, Mgr. 
Drahomíře Hromadníkové, Josefu 
Putzovi z Nesměřic, Jiřímu Ro-
zehnalovi, Zdeňce Klčové, Josefu 
Sezemskému, Vlastislavu Červe-
nému, Karlu Čapkovi a Zlatušce 
Vyhnalové.

Jmenovaným i všem ostatním osla-
vencům přejeme pevné zdraví, hodně 
štěstí a pohody do dalších let. 

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu a Sbo-

ru pro občanské záležitosti za 
blahopřání k mým narozeninám.                                       
Kovaříková Růžena

Děkujeme všem, kteří se 28. 7. 
2006 přišli rozloučit s paní Marií 
Korčíkovou. Rodina Korčíkova                          

Členům Městského úřadu a Sbo-
ru pro občanské záležitosti děkuji 
za milé blahopřání k mým 80. na-
rozeninám. Volfová Ludmila 

Rád bych poděkoval všem z Tech-
nických služeb města, Spojstavu, 
Správě majetku, oddělení kultury 
a celému městskému úřadu za zve-
lebování města, za krásné chodní-
ky, za údržbu a zkrášlení zámku 
a zámeckého parku. Adolf Jirák, 
opravna obuvi

* Když pan Jirák poděkování do 
novin přinesl, netušil, že se vydá-
ní tohoto čísla nedožije. Jeho po-
děkování zveřejňujeme a věříme, 
že si ho všichni jmenovaní budou 
dvojnásob považovat. Přejme mu 
pokojný poslední odpočinek. 

Děkuji Městskému úřadu a Sboru 
pro občanské záležitosti za blaho-
přání k mým narozeninám. Pauš 
Ladislav

Děkuji Městskému úřadu a Sboru 
pro občanské záležitosti ve Zruči 
nad Sázavou za krásné dárky k mým 
85. narozeninám. Dále děkuji všem 
sousedům a známým, kteří svými 
pozdravy během mého dlouho-
dobého pobytu v nemocnicích mi 
pomáhali zmírnit stesk po domově.                                                               
Marie Linhartová

Vzpomínka
Dne 23. září 2006 uplyne již rok 

od úmrtí našeho manžela, tatínka, 
pana Vladimíra Vávry. Stále vzpo-
mínají manželka a děti 

Dlouhá léta zabezpečoval chod 
věžních hodin pan Vladimír Vá-
vra. Řadu svých zkušeností týka-
jících se právě chodu hodinového 
stroje předal mě a za léta i spoustě 
studentů-průvodců. Denně jsme se 
s ním u zámku potkávali a brali ho 
už jako jeho součást. Je až neuvě-
řitelné, že to bude již rok, co tomu 
tak není. Pracovníci odd. kultury 
MěÚ

Mokrá ZRUČ - TEMPORA HISTORICA
Zatímco nás několik týdnů sužovala velká vedra a sucho, výhledové předpovědi 

počasí nevěštily nic dobrého pro konání 6. ročníku akce ZRUČ-TEMPORA HIS-
TORICA. Akce, která je prakticky připravována po celý rok. Letos jsme si my, 
organizátoři, mysleli, že dosáhneme někam hodně vysoko k vrcholu. Na dešťové 
přeháňky a rozmary počasí jsme si tak nějak za předchozí ročníky už zvykli.

Letošní vytrvalý déšť však byl velkou ranou pod pás.
Bylo třeba sáhnout po „mokré variantě“, to znamená část programu přesunout do 

vnitřních prostorů zámku. Tančily tam tanečnice skupiny Aleghria a hrála hudba 
ERGO. Na výstupy šermířů se prostor hledá jen těžko, a tak se musely odehrávat, 
i přes nepřízeň počasí, venku. Stejně jako připravené soutěže pro děti, které bojo-
valy o titul malého panovníka Zruče. Mezi starými řemesly opět vedly perníkářky 
a zájem budily staré panenky, na ně ručně šité šatičky, háčkované ponožtičky, zkrát-
ka vše co s panenkami nějak souvisí.

Déšť se tedy podepsal nejen na připraveném scénáři, ale hlavně na účasti. Za-
tímco minulé ročníky čítaly něco mezi tisícem a patnácti sty návštěvníky, letos to 
byla slabá pětistovka. Zajímavý postřeh však je ten, že „cizí“ návštěvníci se vody 
bojí daleko méně než místní. Cizí se po zkušenostech z minula do Zruče opět tě-
šili a mnozí i hlasitě oceňovali průběh akce a výkony šermířů, kteří se ani v dešti 
nevyhýbali soubojům a pádům do kaluží. Krásná děvčata se musela v průběhu dne 
vysvléknout z šatů, které voda činila těžkými a nezvladatelnými.

Přiznávám, že dětí, které se měly utkat o malého panovníka Zruče jsme očekávali 
více. Nicméně úkoly byly zadány i splněny a při večerní části „Pod Zámkem“ usedl 
na trůn Matěj Nováček, kterému tímto ještě jednou dodatečně blahopřejeme.

Vítěze bychom měli. Ovšem program dne ještě nebyl vyčerpán. S loučemi, které 
zhášel déšť, zatančily tanečnice z Aleghrie a loučili se šermíři skupin Tua Deargh 
a Železní páni. Na zámku se mezitím již připravovala děvčata na noční prohlídky 
zámku. Popravdě řečeno po denní návštěvě jsme neočekávali žádnou velkou účast. 
I přesto se průvodkyně oblékly do historických kostýmů, místo světel rozžaly svíce, 
aby se navodila ta správná noční atmosféra a chystaly se uvítat první návštěvníky.

K našemu velkému a milému překvapení se na zámku vystřídala stovka lidí. Svou 
derniéru měla „strašidelná“ půda.

Dávno již byla Zruč, město, které oslavovalo 445. výročí od povýšení, ponořeno 
do tmy, když byl zámek uzamykán. Ozvalo se ještě nepočítaně ran a vzlétlo několik 
světlic u zámeckých bran a pak vše utichlo, jen déšť bubnoval do střech a město 
pohltila noc … 

Co dodat k celé akci. Díky účinkujícím, obětavým stánkařům, pořadatelům 
a všem, kteří jakkoli pomohli akci zrealizovat. Díky Středočeskému kraji, který 
akci finančně podpořil, Městu Zruč nad Sázavou, firmě ASMO, mediálním partne-
rům a hlavně všem návštěvníkům, kteří svou účastí vyjádřili organizátorům svou 
solidaritu.

Jiřina Janatová 

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
Na oddělení kultury – u pí Janatové si 
můžete zakoupit knihu Františka Plevy 
„Sázava milovaná“.

28.09.2006 ... (15.00) Slavnostní ver-
nisáž výstavy šperků a jiných prací 
Terezy Kronesové-Svatošové “Země ze 
mě”. Výstava ve výstavních prostorech 
zručského zámku potrvá celou první 
polovinu října 2006.

01.10.2006 ... (08.00) Volejbal: Turnaj 
okresního přeboru žen.

Ledeč nad Sázavou: 01.10.2006 ... 
(17.00) Zruští umělci Josef Vosyka 
(samorosty) a Lenka Říhová (obrazy) 
pořádají v Ledči nad Sázavou výstavu, 
kterou slavnostně zahájí žáci ZUŠ Zruč 
nad Sázavou. Výstava v Městském 
muzeu na ledečském hradě potrvá do 
29.10.2006. Otevřeno: středa-neděle 9-
12 a 13-16 hodin.

07.–08.10.2006 ... Střelecký klub Zruč 
nad Sázavou pořádá na střelnici Český 
pohár ve střelbě na kovové siluety.

14.10.2006 ... (11.00 a 15.00) Volej-
bal: 1. liga kadetek Zruč nad Sázavou 
– Rokycany. (09.00 a 13.00) Volejbal: 
Krajský přebor mužů 1. třídy Zruč nad 
Sázavou – Kolín. (18.00) Házená: 2. 
liga mužů Zruč nad Sázavou – Dukla 
Praha.

14.10.2006 ... Pravidelné trhy ve Zruči 
nad Sázavou na Náměstí Míru.

20.–21.10.2006 ... Volby do obecních 
zastupitelstev.

21.10.2006 ... (17.00) Házená: 2. liga 
mužů Zruč nad Sázavou – Chodov Pra-
ha.

24.10.2006 ... (16.00) Kurz vázání a no-
šení dětí v šátku - lektorka Dipl. Psych. 
Johanka Kubaňová Castillo - v prosto-
rách MC.

03.11.2006 ... (18.30) Koncert akus-
tické folkové hudby – Jana Bauerová 
v prostorách Mateřského centra (MC).

18.11.2006 ... Pravidelné trhy ve Zruči 
nad Sázavou na Náměstí Míru.

27.11.2006 ... Divadelní zájezd do Di-
vadla Na Vinohradech na představení 
CHVÍLE PRAVDY Israela Horovitze. 
Hlavní role: Dagmar Havlová-Veškr-
nová a Petr Kostka. Již nyní jsou vstu-
penky v předprodeji na odd. kultury 
– p. Janatová, tel.: 327 531 194, email: 
kultura@mesto-zruc.cz.

16.12.2006 ... Pravidelné trhy ve Zruči 
nad Sázavou na Náměstí Míru.

Pokud budete pořádat jakoukoliv akci, 
nenechávejte si to pro sebe. Informujte 
své spoluobčany nejen vlastními pla-
káty, ale i pomocí tohoto celkového 
přehledu, který bude včas zveřejňován. 
Podávejte zprávy o akcích kulturních, 
společenských, sportovních, aj. nej-
později vždy do 25. v měsíci Oddělení 
kultury a školství, Zámek čp. 1, 285 22 
Zruč nad Sázavou, telefon: 327 531 194 
– Janatová, e mail: kultura@mesto-
-zruc.cz , fax: 327 532 856.

Aktuální přehled akcí naleznete také 
na webových stránkách města:

www.mesto-zruc.cz

PŘEHLED AKCÍ
(připravila Jiřina Janatová)

OKÉNKO DO DĚTSKÉHO DOMOVA (11.)
Společně s ostatními rodiči jsme i v 

dětském domově zamávali prázdninám 
a navzdory ne příliš šťastným obli-
čejům dětí přivítali nový školní rok. 
Prázdniny ale určitě zanechaly pěkné 
vzpomínky plné zážitků i nových ka-
marádů. 

Děti z dětského domova ve Zruči se 
začátkem prázdnin rozdělily do něko-
lika skupinek a rozjely na letní tábory 
po Čechách – do Řepče na Lužnici, do 
Křižanova na Vysočině a na Sázavu do 
Chřenovic. 

V srpnu pak všechny přítomné děti 
uvítal tábor v Meziříčku. Ani to však 
ještě nebylo vše – následoval rekreač-
něozdravný pobyt v lázeňské léčebně 
v Bukovanech v druhé polovině srpna. 
Pro tety a strejdy tak vybyl čas na tro-
chu volna, rekreace a odpočinku. 

I když ne zcela a pro všechny – ne-
čekaně k nám byla začátkem srpna až 
z Moravy přeřazena nezletilá matka 
s miminkem rovnou z porodnice a to 
znamenalo zajistit plnou péči bez ohle-
du na dovolené. Stala se tak čtvrtou 
matkou, která k nám byla umístěna. 
Jedna z nich již k 30. červnu odešla 
– vdala se, ostatní jsou nadále v naší 
péči.

 V bývalých jeslích, které město Zruč 
zrekonstruovalo a přestavělo na soci-
ální bydlení, nám byl poskytnut jeden 
z dotovaných bytů pro využití našimi 
zletilými svěřenci. Předán byl ředitelce 
DD při slavnostním otevření objektu 
začátkem září. Zatím se připravuje za-
řízení a vybavení bytu a přidělen kon-
krétnímu uživateli bude později.

 Se zajímavou nabídkou přišla firma
AB – HELP. Sponzorsky nabídla dět-
skému domovu propůjčení auta Ford 
Transit. Pro financování provozu vozi-
dla chce firma oslovit podniky a podni-
katele zdejšího regionu, kteří by formou 
placené reklamy, umístěné na vůz, také 
sponzorsky přispěli dětskému domovu. 
Projekt by se měl realizovat v příštích 
týdnech. 

 Prostory Dětského domova se dále 
vylepšují a upravují tak, aby se zde dě-
tem líbilo. V příštích týdnech se chystá 
malování chodeb a společných míst-
ností, následovat budou i pokoje dětí. 
V kuchyňkách jednotlivých rodinných 
skupin se doplní nábytek a obložení 
stěn kolem sporáků. Na herny skupin 
a vychovatelny se potupně doplňuje 
vybavení novějšími počítači, které nám 
přislíbil sponzor. Většina z nich je nebo 
brzy bude připojena k internetu. Děti 
tak získají pro zábavu i poučení a vy-
chovatelé pro práci a studium potřebné 
moderní prostředky. 

 Na státní svátek, v pátek 17. listopa-
du, připravujeme Den otevřených dveří 
v Dětském domově Zruč nad Sázavou. 
Přibližně v době mezi desátou a patnác-
tou hodinou budou přístupné všechny 
prostory – návštěvníci si budou moci 
osobně prohlédnout, jak žijí děti v DD, 
případně porovnat, co se od minulého 
dne otevřených dveří před dvěma roky 
změnilo. Již dnes zveme zručskou ve-
řejnost – udělejte si na státní svátek čas 
na vycházku k DD – rádi Vás uvítáme, 
provedeme a poinformujeme.

 (J. Fuchs, sociální pracovník)

Výstava Země ze mě
Ve výstavních prostorech na zámku se 

uskuteční zřejmě poslední letošní vý-
stava nazvaná ZEMĚ ZE MĚ. Pak již 
by měla probíhat rekonstrukce, která 
na čas omezí výstavní činnost oddělení 
kultury.  Jiřina Janatová 

„Nejsem profesionální výtvarnicí. 
Tvořím z radosti nebo spíš z vnitřní 
potřeby, z touhy mluvit, vidět a porozu-
mět věcem, které je těžké uchopit myš-
lenkou a zároveň je nezdeformovat. 
Tvořím jako většina lidí – pro sebe.

Myšlenka uspořádat výstavu ve mně 
zraje už dlouho. Při prohlížení starých 
obrázků uklizených na půdě (na skříni, 
za pianem…) vnímám souvislosti, starý 
zapomenutý jazyk, který se mi nedaří 
přeložit do slov, řeč pocitů i symbolů. 
Leží přede mnou útržky mapy známé 
– neznámé Země, blízké, vzdálené, ta-
jemné. Mojí Země. Země ze mě. Pro-
cházím těmito cestami. A cítím, že ko-
řeny, které zpevňují jejich okraje jsou 
i vašimi kořeny… Já vím: možná, že 
vlna, která vás nese, je úplně jiná než 
ta, která kolíbá moji papírovou lodič-
ku, ale zaručeně pochází ze stejného 
oceánu. Může se stát, že některý útržek 
z mapy té mé Země, je také zapomenu-
tým krajem vašeho světla.

A tak vás chci pozvat na výstavu ob-
rázků a šperků, kde kromě mé tvorby 
uvidíte také obrazy slečny Johanky 
Kronesové a zároveň bych chtěla podě-
kovat městu, které mi umožnilo uspořá-
dat neuspořádatelné ve výstavní síni.“

Tereza Svatošová-Kronesová

Zemřel Vojtech Zamarovský
Kdysi občas zajížděl do našeho 

města za nákupy spisovatel literatury 
faktu Vojtech Zamarovský, který měl 
v Souticích domek. Pobýval v něm až 
do doby, pokud mu to dovoloval jeho 
zdravotní stav. 

Koncem letošního července v Praze 
zemřel. Místo jeho posledního odpo-
činku je na hřbitově v Souticích.

Spisovatel Zamarovský se narodil 
v Zamarovcích u Trenčína 5.10.1919. 
Zemanský rod, z něhož pocházel, zde 
žil již od raného středověku. Měl rád 
dějepis a zeměpis. Vystudoval právnic-
kou fakultu v Bratislavě, v roce 1943 
se stal doktorem práv. Hodně cestoval 
a zážitky z cest si nenechával jen pro 
sebe. Zařadil se mezi zakladatele lite-
ratury faktu a přispíval k popularizaci 
vědecké historie dávných kultur. Psal 
česky i slovensky.

Napsal: „Za sedmi divy světa“ o ob-
lasti východního Středomoří, pak ně-
kolik knih o antickém Řecku a starém 
Římu: „Bohové a hrdinové antických 
bájí“, „Vzkříšení Olympie“, Řecký 
zázrak“, „Dějiny psané Římem“, „Za 
tajemstvím říše Chetitů“, „Na počátku 
byl Sumer“, dále o Egyptě: „Jejich veli-
čenstva pyramidy“, „Bohové a králové 
starého Egypta“. Spolupracoval i s tele-
vizí, pro kterou připravil 3 mnohadílné 
seriály: „Po stopách Hérodota, „Po sto-
pách Aeneových“ a „Velké civilizace 
starověku“.

Byl také úspěšným překladatelem. 
Překládal zejména z němčiny, anglič-
tiny, francouzštiny a latiny. Jeho díla 
byla přeložena do mnoha cizích jazyků 
a jsou známa v moha zemích světa.

Vojtech Zamarovský přijal před 
několika lety i pozvání do zábavně 
vzdělávacích pořadů KLUBKA, které 
připravovalo společně Městské kultur-
ní středisko, Závodní klub Sázavan, 
Základní umělecká škola a Městská 
knihovna ve Zruči nad Sázavou. V rám-
ci tohoto pořadu se konala i autogrami-
áda. Co mi z té doby utkvělo v pamě-
ti, bylo to, že pan Zamarovský si přál 
kávu, ovšem speciální - do malého hr-
nečku mocca a téměř půl napůl (mletá 
káva+voda) a u této kávy se s ním pří-
jemně povídalo.

O několik let později se mělo jeho 
jméno objevit i na seznamech neblaze 
proslulých „spolupracovníků“. Do jaké 
míry však jím skutečně byl, věděl asi 
jen on sám. Nicméně o jeho spisova-
telských zásluhách nelze pochybovat. 
Budiž mu země lehká!

Jiřina Janatová

Divadelní zájezd
Oddělení kultury pořádá zájezd na již slibované představení 

„Chvíle pravdy“ s Dagmar Havlovou a Petrem Kostkou. Zájezd 
se uskuteční v pondělí 27. 11. 2006. Zájemci se mohou hlásit na 
odd. kultury – Janatová, tel.: 327 531 194.
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Školská Rada
Koncem měsíce května se sešla již po-

druhé Školská rada při 1. ZŠ Zruč nad 
Sázavou ve složení: Jan Jelínek a Mgr. 
Martin Hujer za zřizovatele, Eva Lej-
narová a Mgr. Radek Stýblo za rodiče, 
Mgr. Marcela Křížová a Mgr. Vladimír 
Nulíček za učitele.

Host školské rady, ředitelka 1. ZŠ Mgr. 
Ivana Stará seznámila členy rady s no-
vou internetovou pracovnou, průběhem 
nácviku programu na školní akademii, 
dosaženými výsledky zpracování ŠVP 
a přípravou 9. tříd na poslední zvonění 
v hotelu Baťov.                   

Rada jednohlasně schválila nový 
školní řád, platný od 1.9.2006, zabýva-
la se stížností na nevhodnou dobu zahá-
jení třídních schůzek a schválila časové 
rozmezí pro podávání informací ohled-
ně chování o prospěchu žáků během 
třídních schůzek od 15ti do 18ti hodin 
s tím, že všeobecné informace budou 
podány rodičům na jejich začátku.

Zástupci zřizovatele informovaly radu 
o instalaci mobilních WC na dětském 
hřišti u školní jídelny a v prostoru nově 
vybudovaného skateparku.

Během prázdnin byly změněny in-
ternetové stránky školy www.zszruc.
cz, čímž se jistě zlepší informovanost 
veřejnosti ohledně činnosti školní i mi-
moškolní.

(Mgr. Marcela Křížová)

Škola – galerie světa, trenažér 
života

Je září. Základka se protáhla po letní 
siestě. Zase to tady duní, vřeští, lomozí, 
otřásá se smíchem, hučí jako v úle. Do 
té vší kakofonie, čili pazvukování sem 
tam žbluňkne nějaká ta slovní sprosťár-
nička.

Zkrátka začala škola. Čtvrtého toho-
to měsíce se prosklené dveře otevřely 
pro 488 dětí. Přišlo jich letos méně, 

a to setsakra méně (loni 528). Zvláštní. 
V jiných novinách píšou, že je populač-
ní exploze, že doposud plodné a ještě 
mladé kariéristky se koukly na ciferník 
biologických hodin a že utěšeně při-
bývá kojenců, batolat a předškoláků. 
Ve zručských lavicích to není vidět. 
Buď je populační exploze jenom no-
vináři nafouknutá nějaká pidiexploze, 
nebo se střednímu Posázaví vyhnula 
velkým obloukem, anebo si žurnalisté 
spletli Čínu s Čechami a Peking s Per-
tolticemi. Že máme málo dětí nám 
vlastně vadit nemusí, alespoň zbude 
nějaká ta minutka na rozmazlování.

A vůbec. První školní den je slavnost-
ní. Proč dělat bububu s katastrofickými
scénaři? Všimněme si například za-
městnanců. Alespoň na začátku škol-
ního roku se hodí vidět kantory nejen 
jako cosi, co je vymezeno obvodem 
pasu a velikostí límečku u košile. Jed-
ná se prý o bytosti s vyšším posláním. 
Učitel by měl být průvodce po galerii 
světa a instruktorem na trenažéru živo-
ta. Všechno to jeho cirkusácké bičem 
práskání a cukrování je vlastně nacvi-
čená gestikulace, ukazování cesty kudy 
jít až přijde ten den a kantor dětem řek-
ne: „Dál už s vámi nepůjdu“.

Co čeká místní posádku tohoto vyvo-
leného národa?

Hodně každodennosti a málo vzne-
šenosti. Letos budeme hlavně štelovat 
ŠVP (školní vzdělávací program).Ne-
jsme žádní greenhorni. Už loni jsme 
sepisováním sáhodlouhých elaborátů 
pro papírožrouty úřednické odpracovali 
hodně brigádnických hodin. Letos by-
chom na to rádi šli od jiného lesa. Dři-
nu máme za sebou. Teď jde o to, aby 
nápady jednotlivých učitelů souzněly 
v mohutný akord předmětu a aby nako-
nec ševepácká celoškolní melodie byla 
alespoň trochu k poslouchání.

(Vladimír Radil)

Skončily prázdniny. Učitelé během 
prázdnin střádali síly, aby v září vstou-
pili do škol připraveni zvládnout další 
desetiměsíční maratón. Děti mají před 
sebou nový školní rok – deset měsíců, 
během nichž se mohou dokonale při-
pravit na následující prázdniny…

Slunné dny počátku září nám vytvořily 
iluzi nekončícího léta snad proto, aby-
chom se snáze smířili s pravidelnými 
školními povinnostmi. Vedle obvyklé 
školní výuky čeká mnohé zručské děti 
také vzdělávání v různých zájmových 
oblastech v základní umělecké škole. 

Děti, které 4. září přišly do ZUŠ k zá-
pisu, mohly zaznamenat několik změn:

Žáci hudebního oboru se setkali s no-
vými učiteli. Žákyně tanečního oddě-
lení čekalo překvapení nejen v osobě 
nové slečny učitelky, ale také v podobě 
nového tanečního sálku, který vznikl 
v pavilonu C ZŠ ve druhém patře na 
místě někdejší knihovny. Díky značné-
mu zájmu dětí po letech bez LDO naše 
škola získala nového vyučujícího, jenž 
je příslibem vzkříšení literárně drama-
tického oboru v naší ZUŠ. Zkušebna 
hudební skupiny H.iV. se přestěhova-
la z místnosti nad školní jídelnou do 
učebny zpěvu v ZUŠ. Výtvarný obor se 
rozrostl o sklad materiálu v přilehlém 
kabinetu – bývalé třídě dřevěných de-
chových nástrojů. Příjemných proměn 
ve vybavení učebny výtvarného oboru 
se ještě co nevidět dočkáme.

Změny se ovšem projevily nejen 
v personální oblasti a stavebních úpra-
vách.

V důsledku potíží na odloučeném pra-
covišti v Uhlířských Janovicích z kon-
ce minulého školního roku se výrazně 
snížil počet tamějších žáků ZUŠ. Nově 
se ovšem otevřelo odloučené pracoviště 
v Dolních Kralovicích a výuka na od-
loučených pracovištích v Trhovém Ště-
pánově, Čechticích a Kácově se díky 
novým posilám pedagogického sboru 
ZUŠ výrazně rozšířila.

A jaké tedy jsou nové tváře pedago-
gického sboru ZUŠ ve Zruči nad Sáza-
vou?

Jitka Schůrková
Vystudovala konzervatoř v Teplicích, 

působila v Severočeské státní filharmo-
nii a hrála v orchestru Východočeské-
ho divadla v Pardubicích. Po revoluci 
se odstěhovala s rodinou do Švédska, 
kde vyučovala v hudební škole. Říká 
o sobě, že je Čech tělem i duší, proto se 

před pěti lety vrátila s rodinou do vlas-
ti. V naší škole bude vyučovat hudební 
nauku a hru na smyčcové nástroje ve 
Zruči i na odloučených pracovištích.

Dagmar Živnová 
Absolvovala osmileté studium na 1. 

soukromé taneční konzervatoři v Praze 
s.r.o. V Praze vytvořila řadu tanečních 
choreografií pro žáky ZŠ s hudebním
zaměřením. V naší ZUŠ povede všech-
ny třídy tanečního oddělení ve Zruči 
i na odloučených pracovištích.

Monika Drymlová 
Vystudovala obor výtvarná výchova 

a učitelství pro 1.-5.ročník ZŠ na Peda-
gogické fakultě v Hradci Králové. Vy-
učovala výtvarnou výchovu a angličti-
nu na soukromé ZŠ v Praze a počínaje 
tímto školním rokem začíná učit na ZŠ 
a ZUŠ ve Zruči nad Sázavou. Bude za-
jišťovat vyučování výtvarného oboru 
na odloučených pracovištích v Trho-
vém Štěpánově a v Kácově.

Marie Králová
Na Pedagogické fakultě v Ústí nad 

Labem vystudovala samostatný obor 
výtvarná výchova a od tohoto školního 
roku učí na ZŠ v Dolních Kralovicích.
V ZUŠ bude vyučovat výtvarný obor 
na odloučeném pracovišti v Dolních 
Kralovicích.

Bohuslav Žáček 
Je absolventem DAMU Praha. Hos-

toval v pražských divadlech Komedie 
a Pod Palmovkou. Působil v divadle 
v Liberci a jako organizační pracovník 
výrobního štábu pohádky „Princezna 
ze mlejna“ Zdeňka Trošky. V naší ZUŠ 
bude pracovat s dětmi v LDO ve Zruči 
i na odloučených pracovištích.

Vlastimil Kvída 
Vystudoval hru na klarinet na kon-

zervatoři v Plzni a hru na saxofon na 
konzervatoři Jaroslava Ježka v Praze. 
V době studia hrál ve skupině Enklá-
va (s D. Kaplanem). Vyučoval na ZUŠ 
v Milevsku, v Praze a Buštěhradu. 
V naší ZUŠ bude zajišťovat výuku hry 
na dřevěné dechové nástroje ve Zruči 
i na odloučených pracovištích.

Přejeme novým učitelům šťastný za-
čátek v naší ZUŠ!

S výsledky jejich práce s vašimi dět-
mi se budete moci seznámit na pravi-
delných koncertech a dalších akcích 
ZUŠ, o jejichž konání budeme veřej-
nost v předstihu informovat.

 Za kolektiv ZUŠ L. Říhová

Úplně nový školní rok

Foto: zleva B. Žáček, M.Drymlová, J. Schůrková, D. Živnová Foto: Třída 1.A Mgr. Dvořáková Zdena ... 21 žáků

Foto: Třída 1.B Mgr. Smutná Radka ... 21 žáků

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ

Pozor, pane poslanče. Tady politic-
ké rošády neplatějí ... 

Novák - Skoupý

„Specialita“ letošního léta
O letošních prázdninách si zřejmě od-

dělení kultury vyhlédl „fantom“.
Co jiného si totiž myslet o někom, kdo 

se pohybuje kdesi u zámku nebo v par-
ku a příchozí skupinky turistů odrazuje, 
ať na zámek nechodí, že tam stejně nic 
neuvidí, že tam je jen úřad. Přitom se 
pravidelné letní prohlídky konají od 
července 1991! A téměř stále je ve vý-
stavních prostorech zámku nějaká vý-
stava, která stojí určitě za vidění.

Pošesté se letos konala akce ZRUČ-
-TEMPORA HISTORICA. Troufám 
si říci, že co do návštěvnosti, jedna 
z největších akcí ve městě. Šestkrát ve 
stejném termínu – o prvním víkendu 
v srpnu. Co myslíte, že se letos přiho-
dilo? Při ranních přípravách, konkrét-
ně stavění stánků, se šikovně (neviděn 
pořadateli) vplížil „fantom“ a postupně 
se všech stánkařů poptal, co se to tady 
bude dít, že tady nikdo o ničem rozhod-
ně neví. 

Jejich obavy o prodej hned byly sa-
mozřejmé a nervozita, už tak nabuzená 
počasím, ještě zhoustla. Jen některým 
vrtalo hlavou, že zde jsou již poněkoli-
káté a zatím se nezklamali. Tak proč by 
tomu zrovna letos mělo být jinak?

Tím ale celá věc ještě neskončila. 
Sotva jsme o několik dnů později pově-
sili plakáty zvoucí na loučení s prázd-
ninami, už nám telefonovali lidé, že 
„někde“ slyšeli, že ty noční prohlídky, 
na které se chystali, nebudou, proto-
že zámek je prý celý rozkopaný. (Jen 
mimochodem: prohlídkový okruh není 
dotčen dodnes!)

A tak mi vrtá hlavou, kdo by mohl 
být tímto fantomem a co tím celé léto 
sledoval? 

Utěšuji se tím, že se teď možná už 
připravuje na zimní spánek a zjara že 
si najde jinou zábavu. Píši to proto, že 
kdyby si snad vyhlédl další oběť, abys-
te na to byli připraveni.

Jiřina Janatová

Foto: Pozvání starosty města u příle-
žitosti významného životního jubilea 
paní Rozálie Vladykové

Foto: Devádesátiny oslavila i paní 
Dlouhá.

Až do samé uzávěrky novin jsem če-
kala, zda bude někdo reagovat na první 
větší akci nově se rodícího MC Setkání. 
Nikdo tak neučinil, a tak bych si přece 
jen dovolila pár slov. A to jak ze své 
pracovní pozice, tak z postavení babič-
ky.

Maminky a dokonce i někteří tatínko-
vé se k akci postavili velmi zodpovědně 

a připravili si moc pěkná zastaveníčka 
v různých částech parku. Nevím zda 
pracovali podle předem připravených 
scénářů nebo si každé stanoviště „jelo“ 
na vlastní pěst. 

Ale ať už to bylo tak či onak, bylo to 
velmi vtipné a milé. U každé zastávky, 
bez výjimky. Prima soutěže, krásně na-
pečené voňavé perníčky, jablíčka, Hon-

zovy buchty, pěkné počasí…   
Rozhodně Vám, maminkám, přeji 

hodně elánu a chuti do dalších akcí pro 
„naše“ děti. Vždyť dětská radost je i na-
ší radostí. Držím palce, vydržte!

Jiřina Janatová, 
foto Jaroslav Bouma

POHÁDKOVÝ PARK
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SPORT
Program sportovní haly

říjen 2006
Neděle 01.10.2006   
08.00 volejbal: turnaj okresního 
přeboru žen

Sobota 14.10.2006    
09.00 volejbal: krajský přebor mužů 
1. třídy Zruč nad Sázavou – Kolín
11.00 volejbal: 1. liga kadetek Zruč 
nad Sázavou – Rokycany
13.00 volejbal: krajský přebor mužů 
1. třídy Zruč nad Sázavou – Kolín
15.00 volejbal: 1. liga kadetek Zruč 
nad Sázavou – Rokycany
18.00 házená: 2. liga mužů Zruč nad 
Sázavou – Dukla Praha

Sobota 21.10.2006   
17.00 házená: 2. liga mužů Zruč nad 
Sázavou – Chodov Praha  

(Antonín Dolejší - správce MSH)

HÁZENÁ

Tento plošný inzerát 
v našich novinách Vás bude stát

200,-Kč
(bez 19% DPH)

Rozměr: 5 x 5 cm
(jedno otištění ... beze slevy)

Tel. 777 088 878
Email: noviny@mesto-zruc.cz

DOROSTENCI
Starší dorostenci Jiskry jako jediný přihlášený účastník Středočeského krajského 

přeboru ve své kategorii hrají v kategorii mladšího dorostu bez nároku na celkové 
umístění. První turnaj proběhl v Mělníku.

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou – Sokol Bělá pod Bezdězem 29:14 (15:7). Branky: 
Kubálek 12, Felis 5, J. Hornát 4, Šramota a P. Roub po 2, Netolický, Korel, J. Ry-
šavý a Kovařík po 1. / TJ Jiskra Zruč nad Sázavou – Wendy Mělník 17:16 (10:6). 
Branky: Felis 6, Kubálek 5, J. Hornát 4, Melcr a Šramota po 1. / TJ Jiskra Zruč nad 
Sázavou – Libčice nad Vltavou 12:19 (5:8). Branky: J. Hornát 6, Felis 2, Kubálek, 
Korel, P. Roub a Kovařík po 1. Trenérem týmu je Petr Felis.

MUŽI

V závěru měsíce srpna uspořádal oddíl házené již 52. ročník „O putovní pohár Sá-
zavanu Strojírny s.r.o.“. Zápasy se uskutečnily na venkovním hřišti s umělým poly-
uretanovým povrchem DUROTAN. Šest týmů se utkalo systémem každý s každým 
s hrací dobou 1x30 minut. Konečná tabulka turnaje:

1. 1. HK Dvůr Králové n. L. 5-4-0-1 68:48 8
2. Tatran Brno Bohunice 5-3-1-1 64:58 7
3. TJ Jiskra Zruč n. S. 5-3-0-2 63:55 6
4. Bohemians Praha 5-2-0-3 56:61 4 
5. TJ Kovofiniš Ledeč n. S. 5-1-1-3 50:68 3
6. Loko České Budějovice 5-1-0-4 51:62 2 

Výsledky Jiskry: Jiskra - Ledeč n. S. 15:5 ... Branky: Böhm 6, Mohamed, Švarc 
a Pustka po 2, M. Felis, J. Hornát a Plaščák po 1. / Jiskra – Brno 16:12 ... Branky: 
Plaščák 4, Böhm a Švarc po 3, Vrzáček, D. Hornát a Olt po 2. / Jiskra – České 
Budějovice 13:11 ... Branky: Böhm 4, Švarc a Plaščák po 3, Quirsfeld, Mohamed 
a Olt po 1. / Jiskra – Dvůr Králové 10:16 ... Branky: Vrzáček a Böhm po 3, Olt 2, 
M. Felis a Plaščák po 1. / Jiskra – Bohemians 9:11 ... Olt 3, Böhm a Černý po 2, 
Vrzáček a Quirsfeld po 1.

Zúčastněné týmy vyhodnotily i nejlepší jednotlivce turnaje. Nejlepší střelec:       
Daniel Fiedor (1. HK Dvůr Králové n. L., 23 branek) / Nejlepší brankář: Zdenek 
Havlíček (Tatran Brno Bohunice) / Nejlepší hráč: Jiří Bráník (Bohemians Praha).

Ve velmi vyrovnaných zápasech se celkovými vítězi stali hráči prvoligového 1. 
HK Dvůr Králové n. L., i když utrpěli porážku s druhými Bohunicemi. Domácí Jis-
kra dala příležitost celé řadě dorostenců a v jejím dresu se objevil i Saleh Mohamed 
z Egypta, kde hrál nejvyšší soutěž. Funkcionáři Jiskry provedli v průběhu turnaje 
jednání s cílem získat tohoto hráče.

Soupiska Jiskry a vstřelené branky: Brankáři Dejda a Mavrodiev, hráči v poli 
Böhm 18, Plaščák 9, Švarc 8, Olt 8, Mohamed 3, Quirsfeld 2, Pustka 2, M. Felis 2, 
D. Hornát 2, Černý 2, J. Hornát 1, Příhoda, Kubálek a Kuchyňka.

Hlasatelskou a časoměřičskou úlohu měli na starosti J. Vrzáček, P. Felis a M. 
Hyhlík. Utkání rozhodovaly dvojice Ing. Tůma a Prokop z Ledče n. S. a Bartušek 
z Chrudimi s Dolejším starším.

Rozpis soutěže 2. liga muži SVČ 2006/2007:
1. kolo: 10. 9.  10,30  TJ Sokol Bělá pod Bezdězem – TJ Jiskra Zruč nad Sázavou
2. kolo: 16. 9.  17,00  TJ Jiskra Zruč nad Sázavou – ELP Jablonec nad Nisou
3. kolo: 24. 9.  17,30  Slavia Hradec Králové   – TJ Jiskra Zruč nad Sázavou
4. kolo: 30. 9.  17,00  TJ Jiskra Zruč nad Sázavou – TJ Jiskra Havlíčkův Brod 
5. kolo: 8.10.   17,00  Jiskra Mimoň       - TJ Jiskra Zruč nad Sázavou
6. kolo: 14.10. 17,00  TJ Jiskra Zruč nad Sázavou - HC Dukla Praha – SCM
7. kolo: 22.10. 17,00  TJ Praha JM-Chodov    - TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 
8. kolo: 4.11.   17,00  TJ Jiskra Zruč nad Sázavou - C.S. CARGO HBC Jičín
9. kolo: 12.11. 18,00  SK HC SKP Pardubice   – TJ Jiskra Zruč nad Sázavou
10. kolo: 19.11. 10,00   Lokomotiva Louny     - TJ Jiskra Zruč nad Sázavou
11. kolo: 25.11. 17,00   TJ Jiskra Zruč nad Sázavou - TJ Chemička Ústí n. Labem
TJ Kovofiniš Ledeč nad Sázavou – TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 29:26 (12:11)

V Českém poháru zajížděli naši muži do nedaleké Ledče nad Sázavou. V zápase 
dvou druholigových týmů (ledečští hrají skupinu JZČ) byli šťastnější domácí, když 
v normální hrací době skončilo utkání nerozhodně 25:25. V prodloužení, hraném 
2x5 minut, byl úspěšnější domácí Kovofiniš. Sestava a branky Jiskry: Mavrodiev,
Böhm 12, Pustka 6, Plaščák 2, Vrzáček 1, Kuchyňka 1, Hejl 1, Hyhlík 1, J. Hornát 
1, Quirsfeld 1, Kubálek. Rozhodčí: Vlk z Pardubic a Bartušek z Chrudimi.

SPORTOVNÍ HALA

STARŠÍ ŽÁCI
Úvodním mistrovským turnajem zahájili svoji soutěž i starší žáci. V Kutné Hoře 

nenašli přemožitele a postupně porazili domácí tým, Mladou Boleslav, Mělník 
a Bělou pod Bezdězem.

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou - Sparta Kutná Hora 11:9 (5:2). Branky: J. Švanda 7, 
Kovařík 3 a Roub 1. / TJ Jiskra – Aš Mladá Boleslav 18:15 (10:5). Branky: Vávra 
a Kovařík po 5, J. Ryšavý 4, David 2, J. Švanda a Koubský po 1. / TJ Jiskra Zruč 
nad Sázavou – Wendy Mělník 18:8 (7:5). Branky: Vávra 9, Roub a Kovařík po 3, 
J. Švanda 2, J. Ryšavý 1. / TJ Jiskra Zruč nad Sázavou – Sokol Bělá pod Bezdězem 
18:9 (9:3). Branky: J. Švanda a Vávra po 4, Kovařík aj. Ryšavý po 3, Roub 2, David 
a Koubský po 1. Trenérem starších žáků je Jindřich Pustka.

MLADŠÍ ŽÁCI
Naši mladší žáci zahájili svoji mistrovskou soutěž, která se hraje turnajovým způ-

sobem, v Kutné Hoře. V kádru došlo k celé řadě změn. Odcházející hráče, kteří 
přešli z věkových důvodů do kategorie starších žáků, nahradili minižáci. 

TJ Jiskra Zruč nad Sázavou – Sparta Kutná Hora 17:2 (9:1). Branky: Doubrava 6, 
Vrzáček 4, Lefner 3, M. Švec 2, Maštalíř a Fiala po 1. / TJ Jiskra Zruč nad Sázavou 
– Spartak Příbram 18:0 (7:0). Branky: Vrzáček 7, Dolejší 4, Vinc, M. Švec a Doub-
rava po 2, Maštalíř 1. / TJ Jiskra Zruč nad Sázavou – Sokol Úvaly 25:0 (14:0). 
Branky: Vrzáček 10, Doubrava 6, M. Švec, R. Švanda a maštalíř po 2, Dolejší, Lef-
ner a Fiala po 1. / TJ Jiskra Zruč nad Sázavou – HBK Sedlčany 32:0 (16:0). Branky: 
Vrzáček 9, Dolejší 7, Doubrava 5, Maštalíř 4, Fiala 3, Lefner 2, Jarůněk a M. Švec 
po 1. Trenérem tohoto týmu je Karel Chalupa.

Jiří Dolejší starší

Zveme Vás do posilovny
Správa Městské sportovní  haly 

Vás zve na pravidelná cvičení do 

posilovny. Je pro Vás připraveno 

14 strojů a zařízení, včetně nového 

cyklotrenažéru Sloha. Otevřeno je 

každý den od 16.00 hodin. A cena 

vstupného již od 25 Kč pro mládež 

a 35 Kč pro dospělé s možností za-

koupit si výhodnou permanentku.

Můžete si přijít zahrát i stolní tenis 

(2 stoly).

Začínáme!!!
TJ Jiskra Zruč nad Sázavou zve širo-

kou veřejnost na cvičení do Sportovní 
haly:
od 11.09.06 pondělí 19,00-20,00
CVIČENÍ ŽEN - p. Krutilová zdrav. 
cvičení, velké míče
od 13.09.06  středa   16,00-18,00   
RODIČE A DĚTI – p. Beznozková zís-
kávání šikovností
od 14.09.06  čtvrtek   19,00-20,00   
CVIČENÍ ŽEN - p. Krutilová zdrav. 
cvičení, overbaly, Schiatsu-orgán. drá-
hy, kalanetika

 do tělocvičny na Družině:
od 12.09.06 úterý 18,00-20,00
ČÍNSKÉ CVIČENÍ - p. Krutilová za-
měřeno na uvolňování páteře a správné 
dýchání, Schiatsu
od 13.09.06 středa 19,30-20,30
JÓGALÁTES - p. Dubjáková Jóga 
a Piletes – formování postavy
od 14.09.06 čtvrtek 18,00-19,00
KALANETIKA - p. Dubjáková Kala-
netika – zapojení svalů v určité partii 
a zpevnění

Míla Krutilová

V sobotu 19. srpna 2006 se do nového 
městského skateparku sjelo přibližně 
55 závodníků z celé České Republiky 
a Slovenska, aby poměřili své doved-
nosti na dalším ze závodů letošního 10. 
ročníku série Českého Skateboardo-
vého Poháru 2006. Při této příležitosti 
byl skatepark slavnostně otevřen pro 
veřejnost.

Městský skatepark se nachází v areá-
lu Základní školy. Firma Mystic Con-
structions navrhla skatepark tak, aby 
vyhovoval místním poměrům. Začína-
jící jezdci si zde zajezdí stejně dobře, 
jako už ostřílení a zkušenější skejťáci. 
Na betonové ploše se nachází několik 
překážek, včetně různých zábradlí, ra-
diusů a minirampy. To vše je obehná-
no protihlukovou stěnou a dohromady 
tak tvoří jeden z nejlepších skateparků 
v okolí.

V sobotu díky skvělému počasí a hoj-
nému počtu cca 350 diváků, panovala 
pohodová atmosféra, jako stvořená pro 
skateboardové závody. Samotný zá-
vod byl velice atraktivní, jelikož nové 
prostředí a tučné prizemoney ve výši 
25 000 Kč, přilákalo mimo ostatních 
závodníků také špičku českosloven-
ské skateboardové scény a tak se bylo 
opravdu na co těšit. 

Už od dopoledne probíhal trénink 
a příprava na závod, kde byl přítomen 
i pan starosta Martin Hujer, který se 
v pravé poledne jal oficiálně skatepark
otevřít. Pronesl slavnostní zahajovací 
řeč a přestřihl tak pomyslnou pásku no-
vého skateparku. Závod tak mohl bez 
problémů začít. Závodilo se ve třech 
disciplínách a to: streetstyle, miniram-
pa a na konec soutěž o best trick. Díky 
již zmíněné elitě domácí a slovenské 
scény to byla podívaná opravdu velko-
lepá. Závodníci se v úmorném vedru 
pokoušeli o všemožné triky a každý 
chtěl předvést to nejlepší. Vše nakonec 

vyvrcholilo napínavým finále, ze které-
ho zaslouženě vyšel jako vítěz Marek 
Zápražný ze slovenských Malacek, kte-
rému se s přehledem povedlo vše, o co 
se pokusil. Závod v minarampě vyhrál 
favorit Jan Tomšovský z Hradce Králo-
vé a soutěž o nejlepší trik vyhrál Mar-
tin Pek z Prahy se svým trikem feeble 
grind heelflip out na dlouhém rovném
zábradlí.

Celý den proběhl bez sebemenších 
problémů, zranění a komplikací. Za 
město Zruč nad Sázavou bych chtěl 
poděkovat firmě Mystic Skates za mož-
nost podílet se na spoluorganizaci zá-
vodu a za bezproblémovou spolupráci. 
Závod byl provázen pozitivními ohlasy 
a po skončení veškerého dění panovala 
všeobecná spokojenost. Organizování 
takovýchto akcí je velmi důležité pro 
rozvoj tohoto čím dál tím více populár-
ního sportu a proto doufám, že toto ne-
byl poslední závod v našem skateparku 
a těším se na shledanou při dalších roč-
nících ČSP ve Zruči nad Sázavou.

Martin Hujer

Český Skateboardový Pohár ve Zruči 
a slavnostní otevření skateparku

Foto: Tomáš Ondrejka

Foto: Vítěz 10. ročníku, Marek Zápražný ze slovenských Malacek


